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Sobre a Mangueplast / About Mangueplast

Desde 2006, a Mangueplast desenvolve soluções que simplificam o dia a dia de seus clientes, com foco em segurança, inovação e alta qualidade. 
Ao longo dessa trajetória, crescemos de forma sólida e constante, acompanhando a evolução do mercado e das necessidades de cada segmento atendido. 
Hoje, contamos com um parque fabril com mais de 16.000 m², equipado com tecnologia avançada, laboratório próprio e uma equipe técnica altamente especializada. 
Essa estrutura nos permite garantir controle de qualidade rigoroso em cada etapa do processo produtivo. Com um portfólio amplo e diversificado, a Mangueplast
é referência em mangueiras para Casa e Jardim, Construção Civil, Agropecuária e aplicações Técnico-Industriais, sempre com compromisso com durabilidade,
desempenho e sustentabilidade. Mangueplast. Crescimento constante.
Since 2006, Mangueplast has been developing solutions that simplify its customers’ daily routines, with a focus on safety, innovation, and high quality. Throughout this journey, we have grown in a solid and consistent way, keeping pace with market evolution and the needs of each segment we 
serve. Today, we operate a manufacturing facility with more than 16,000 m², equipped with advanced technology, an in-house laboratory, and a highly specialized technical team. This structure allows us to ensure rigorous quality control at every stage of the production process. 
With a broad and diversified portfolio, Mangueplast is a reference in hoses for Home & Garden, Civil Construction, Agriculture, and Industrial Technical applications, always committed to durability, performance, and sustainability. Mangueplast. Constant growth.

Desde 2006, Mangueplast desarrolla soluciones que simplifican el día a día de sus clientes, con enfoque en la seguridad, la innovación y la alta calidad. A lo largo de esta trayectoria, hemos crecido de forma sólida y constante, acompañando la evolución del mercado y las necesidades de cada 
segmento atendido. Actualmente, contamos con un parque fabril de más de 16.000 m², equipado con tecnología avanzada, laboratorio propio y un equipo técnico altamente especializado. Esta estructura nos permite garantizar un riguroso control de calidad en cada etapa del proceso productivo. 
Con un portafolio amplio y diversificado, Mangueplast es referencia en mangueras para Hogar y Jardín, Construcción Civil, Agricultura y aplicaciones Técnico-Industriales, siempre con compromiso con la durabilidad, el rendimiento y la sostenibilidad. Mangueplast. Crecimiento constante.
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CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

Eletroduto Corrugado / Corrugated Conduit Cable / Electroconducto Corrugado

Produzido com PVC 100% virgem, anti-chama e normatizado conforme NBR15465.
Produced in 100% virgin PVC and complying with NBR15465 standard / Fabricado con PVC 100% virgen y cumpliendo con la normalización NBR15465.

Aplicação: Indicado para instalações de média e baixa tensão.
Ideal para uso em lages ou enterrado e instalações elétricas em geral.
Características: Resistente a produtos químicos e a corrosão. Não dobra, não amassa e não quebra. 
Suporta até 75kg (750N) e temperaturas de 5ºC a 60ºC. Fácil manuseio na obra.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø DIÂMETRO NOMINAL (MM)
Nominal Diameter / Diámetro Nominal

ROLO (M)
Roll / Rollo

2003 1/2” 20mm 50M
2004 3/4" 25mm 50M
2005 1” 32mm 25M
2018 1/2” 20mm 50M
2019 3/4" 25mm 50M
2020 1” 32mm 25M

Eletroduto Corrugado - Aplicação Pesada
Corrugated Conduit Cable - Heavy Duty / Electroconducto Corrugado - Alta Resistencia

Verified Product
Producto verificado

ENG/ Application: Indicated for low and medium 
voltage electrical installations. Ideal for slabs, bored 
piles and general electrical installations. 

Characteristics: 
- Corrosion and chemicals resistant.
- Bend-proof, unbreakable, kink free.
- Holds up to 75kg (750N)
- Temperatures from 5ºC to 60ºC.
- Easy handling.

ESP/ Aplicación: Adecuado para instalaciones de 
media y baja tensión. Ideal para su uso en forjados o 
instalaciones eléctricas y enterradas en general.

Características:
- Resistente a los productos químicos y a la corrosión.
- No se dobla, no aplasta y no se rompe
- Soporta hasta 75kg (750N).
- Soporta temperaturas de 5ºC a 60ºC.
- Fácil manejo en obra.

Verified Product
Producto verificado

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø DIÂMETRO NOMINAL (MM)
Nominal Diameter / Diámetro Nominal

ROLO (M)
Roll / Rollo

2000 1/2” 20mm 50M
2001 3/4" 25mm 50M
2002 1” 32mm 25M
2006 1/2” 20mm 50M
2007 3/4" 25mm 50M
2008 1” 32mm 25M
2021 1/2” 20mm 50M
2022 3/4" 25mm 50M
2023 1” 32mm 25M

Eletroduto Corrugado - Aplicação Leve
Corrugated Conduit Cable – Light Duty / Electroducto Corrugado - Aplicación Ligera

Aplicação: Indicado para instalações de média e baixa tensão. 
Ideal para uso em paredes de alvenaria ou redes elétricas em geral.
Características: Resistente a produtos químicos e a corrosão. Não dobra, não amassa e não quebra.
Suporta até 32kg (320N) e temperaturas de 5ºC a 60ºC. Fácil manuseio na obra.

ENG/ Application: Indicated for medium and low 
tension electrical installations. Ideal for uses in 
masonry walls or general electrical installations.

Characteristics: 
- Chemicals and corrosion resistant.
- Bend-proof, unbreakable, kink free.
- Holds up to 32kg (320N)
- Temperatures from 5ºC to 60ºC.
- Easy handling.

ESP/ Aplicación: Adecuado para instalaciones de 
media y baja tensión. Ideal para su uso en muros de 
mampostería o redes eléctricas en general.

Características: 
- Resistente a los productos químicos y a la corrosión.
- No se dobla, aplasta o rompe.
- Soporta hasta 32 kg (320N).
- Soporta temperaturas de 5ºC a 60ºC.
- Fácil manejo en la obra.
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4327 DN 50 PN 16 5,6mm 100 M
4328 DN 50 PN 20 6,9mm 100 M
4330 DN 63 PN 6 3,0mm 100 M
4331 DN 63 PN 8 3,8mm 100 M
4332 DN 63 PN 10 4,7mm 100 M
4333 DN 63 PN 12,5 5,8mm 100 M
4334 DN 63 PN 16 7,0mm 100 M
4335 DN 63 PN 20 8,7mm 100 M
4351 DN 75 PN 6 3,6mm 100 M
4352 DN 75 PN 8 4,5mm 100 M
4353 DN 75 PN 10 5,6mm 100 M
4354 DN 75 PN 12,5 6,9mm 100 M
4355 DN 75 PN 16 8,4mm 100 M
4356 DN 75 PN 20 10,4mm 100 M
4358 DN 90 PN 6 4,3mm 100 M
4359 DN 90 PN 8 5,4mm 100 M
4360 DN 90 PN 10 6,7mm 100 M
4361 DN 90 PN 12,5 8,2mm 100 M
4362 DN 90 PN 16 10mm 100 M
4363 DN 90 PN 20 12,5mm 100 M

CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

Tubos de PEAD
HDPE pipes / Tubos de LDPE

Produzido com Polietileno de Alta Densidade 100% virgem.
Indicado para redes de distribuição de água, redes de irrigação, 
transporte de alimentos, transporte de sólidos
(mineração/dragagem) e produtos químicos. 
Atóxicos, resistentes a produtos químicos e corrosão.
ENG/ Produced in 100% virgin High Density Polyethylene. Indicated for water supply network, 
irrigation systems, food transportation, solid transportation (mining/dredging) and chemical 
products. Non-toxic, chemicals and corrosion resistant.

ESP/ Producido con polietileno de alta densidad 100% virgen. Indicado para redes de distribución 
de agua, redes de riego, transporte de alimentos, transporte de sólidos (minería/ dragado) y 
productos químicos. No es tóxico, es resistente a los productos químicos y a la corrosión.

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

Tubo PE100 - Azul / PE100 Pipe – Blue / Tubo LDPE - Azul

0º

Tubo PE100 - Azul / PE100 Pipe – Blue / Tubo LDPE - Azul

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4300 DN 20 PN 16 2,3mm 100 M
4301 DN 20 PN 20 2,8mm 100 M
4306 DN 25 PN 12,5 2,3mm 100 M
4307 DN 25  PN 16 2,8mm 100 M
4308 DN 25 PN 20 3,5mm 100 M
4310 DN 32 PN 8 2,3mm 100 M
4311 DN 32 PN 10 2,4mm 100 M
4312 DN 32 PN 12,5 3,0mm 100 M
4313 DN 32 PN 16 3,6mm 100 M
4314 DN 32 PN 20 4,5mm 100 M
4316 DN 40 PN 6 2,3mm 100 M
4317 DN 40 PN 8 2,4mm 100 M
4318 DN 40 PN 10 3,0mm 100 M

4319 DN 40 PN 12,5 3,7mm 100 M
4320 DN 40 PN 16 4,5mm 100 M
4321 DN 40 PN 20 5,6mm 100 M
4323 DN 50 PN 6 2,4mm 100 M
4324 DN 50 PN 8 3,0mm 100 M
4325 DN 50 PN 10 3,7mm 100 M
4326 DN 50 PN 12,5 4,6mm 100 M
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Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

Tubos de PEAD
HDPE pipes / Tubos de LDPE

Produzido com Polietileno de Alta Densidade 100% virgem.
Indicado para redes de distribuição de água, redes de irrigação, 
transporte de alimentos, transporte de sólidos
(mineração/dragagem) e produtos químicos. 
Atóxicos, resistentes a produtos químicos e corrosão.
ENG/ Produced in 100% virgin High Density Polyethylene. Indicated for water supply network, 
irrigation systems, food transportation, solid transportation (mining/dredging) and chemical 
products. Non-toxic, chemicals and corrosion resistant.

ESP/ Producido con polietileno de alta densidad 100% virgen. Indicado para redes de distribución 
de agua, redes de riego, transporte de alimentos, transporte de sólidos (minería/ dragado) y 
productos químicos. No es tóxico, es resistente a los productos químicos y a la corrosión.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4303 DN 20 PN 16 2,3mm 100 M
4304 DN 20 PN 20 2,8mm 100 M
4337 DN 25 PN 12,5 2,3mm 100 M
4338 DN 25  PN 16 2,8mm 100 M
4339 DN 25 PN 20 3,5mm 100 M
4341 DN 32 PN 8 2,3mm 100 M
4342 DN 32 PN 10 2,4mm 100 M
4343 DN 32 PN 12,5 3,0mm 100 M
4344 DN 32 PN 16 3,6mm 100 M
4345 DN 32 PN 20 4,5mm 100 M
4369 DN 40 PN 6 2,3mm 100 M
4374 DN 40 PN 8 2,4mm 100 M
4376 DN 40 PN 10 3,0mm 100 M
4375 DN 40 PN 12,5 3,7mm 100 M
4378 DN 40 PN 16 4,5mm 100 M
4370 DN 40 PN 20 5,6mm 100 M
4371 DN 50 PN 6 2,4mm 100 M
4372 DN 50 PN 8 3,0mm 100 M
4380 DN 50 PN 10 3,7mm 100 M
4381 DN 50 PN 12,5 4,6mm 100 M

Tubo PE100 - Preta / PE100 Pipe – Black / Tubo LDPE - Negra

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4394 DN 50 PN 16 5,6mm 100 M
4395 DN 50 PN 20 6,9mm 100 M
4382 DN 63 PN 6 3,0mm 100 M
4383 DN 63 PN 8 3,8mm 100 M
4384 DN 63 PN 10 4,7mm 100 M
4377 DN 63 PN 12,5 5,8mm 100 M
4379 DN 63 PN 16 7,0mm 100 M
4385 DN 63 PN 20 8,7mm 100 M
4386 DN 75 PN 6 3,6mm 100 M
4393 DN 75 PN 8 4,5mm 100 M
4387 DN 75 PN 10 5,6mm 100 M
4396 DN 75 PN 12,5 6,9mm 100 M
4388 DN 75 PN 16 8,4mm 100 M
4389 DN 75 PN 20 10,4mm 100 M
4397 DN 90 PN 6 4,3mm 100 M
4398 DN 90 PN 8 5,4mm 100 M
4399 DN 90 PN 10 6,7mm 100 M
4400 DN 90 PN 12,5 8,2mm 100 M
4401 DN 90 PN 16 10mm 100 M
4402 DN 90 PN 20 12,5mm 100 M

Tubo PE100 - Preta / PE100 Pipe – Black / Tubo LDPE - Negra
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São utilizadas nos mais variados segmentos, principalmente onde tenha a 
necessidade de visualização do produto. Também usadas para nível.
Características: Matéria-prima 100% virgem. Não dobra, não amassa e 
não quebra. Brilho incomparável e alta resistência e durabilidade.
ENG/ Application: Used in many different segments, mainly when visualization of the 
product is necessary. Also used as a level.
Characteristics: 100% virgin prime material. Bend-proof, unbreakable, kink free. 
Incomparable shine. High resistance and durability.

ESP/ Aplicación:Se utilizan en varios segmentos, especialmente cuando es necesario 
visualizar el producto. También se utiliza para el nivel.
Características: Materia prima 100% virgen. No se dobla, ni se arruga, ni se rompe. Brillo 
incomparable y alta resistencia y durabilidad.

Conduíte Preto / Black Conduit Pipe / Conducto Negro

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

CURVATURA
Curvature

ROLO (M)
Roll / Rollo

TEMPERATURA
Temperature

10001 1/2" 11 25/50M 5ºC / 55ºC
10002 5/8” 15 25/50M 5ºC / 55ºC
10003 3/4" 15 25/50M 5ºC / 55ºC
10004 1” 20 25/50M 5ºC / 55ºC
10005 1.1/4" 36 25/50M 5ºC / 55ºC

Aplicação: Indicado para passagem de fios e cabos elétricos. Por possuir parede interna lisa, facilita a passagem de fios e cabos.  
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila). 
Anéis rígidos mais próximos, permitindo maior resistência.
ENG/ Application: Indicated for wires and electrical cable management. Its smooth inside wall makes it easier to pull wires through.
Characteristics: Product made in flexible PVC (Polyvinyl Chloride), spiral-reinforced conduit.
Closer hard rings, allowing more resistance.

ESP/ Aplicación: EIndicado para el paso de hilos y cables eléctricos. Tiene una pared interna lisa para facilitar el paso de los cables.
Características: Producto fabricado en PVC flexible (cloruro de polivinilo), reforzado con espiral de PVC rígido (policloruro de vinilo)
Anillos rígidos más cerrados, lo que permite una mayor resistencia.

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

Mangueira para Nível
Level Hose / Manguera para Nivel

REF. Ø BITOLA
Gauge

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

4015 3/8" 2,0mm 4,5Kgf/cm² 50M
4016 3/8" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50M
4017 1/2" 1,5mm 4,0Kgf/cm² 50M
4018 1/2" 2,0mm 5,0Kgf/cm² 50M
4019 1/2" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50M
4020 1/2" 3,0mm 6,5Kgf/cm² 50M
4021 5/8" 1,5mm 3,0Kgf/cm² 50M
4022 5/8" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4023 5/8" 2,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4024 3/4" 1,5mm 3,0Kgf/cm² 50M
4025 3/4" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4026 3/4" 2,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4027 3/4" 3,0mm 5,5Kgf/cm² 50M
4031 7/8" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4028 1" 2,0mm 3,0Kgf/cm² 50M
4029 1" 2,5mm 4,0Kgf/cm² 50M
4030 1" 3,0mm 5,0Kgf/cm² 50M
4034 1.1/4" 3,0mm 6,0Kgf/cm² 50M
4035 1.1/2" 3,5mm 7,0Kgf/cm² 50M

REF. Ø BITOLA
Gauge

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

4036 1/8" 1,0mm 8,0Kgf/cm² 50M
4037 1/8" 2,0mm 9,0Kgf/cm² 50M
4038 1/8" 3,0mm 11,0Kgf/cm² 50M
4000 3/16" 1,0mm 8,0Kgf/cm² 50M
4001 3/16" 1,5mm 9,0Kgf/cm² 50M
4002 3/16" 2,0mm 10,0Kgf/cm² 50M
4003 3/16" 2,5mm 11,0Kgf/cm² 50M
4004 1/4" 1,0mm 7,0Kgf/cm² 50M
4005 1/4" 1,5mm 8,0Kgf/cm² 50M
4006 1/4" 2,0mm 9,0Kgf/cm² 50M
4007 1/4" 2,5mm 10,0Kgf/cm² 50M
4008 5/16" 0,8mm Fixar vidros 50M
4009 5/16" 1,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4032 5/16" 1,3mm 4,0Kgf/cm² 50M
4010 5/16" 1,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4011 5/16" 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50M
4012 5/16" 2,5mm 7,0Kgf/cm² 50M
4013 3/8" 1,0mm 3,0Kgf/cm² 50M
4014 3/8" 1,5mm 4,0Kgf/cm² 50M

CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

CURVATURA
Curvature

ROLO (M)
Roll / Rollo

TEMPERATURA
Temperature

10006 1.1/2" 45 25/50M 5ºC / 55ºC
10007 2" 60 25/50M 5ºC / 55ºC
10008 2.1/2" 70 25/50M 5ºC / 55ºC
10009 3" 80 25/50M 5ºC / 55ºC
10010 4" 130 25/50M 5ºC / 55ºC

0º
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CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

Mangueiras de Polietileno de Baixa Densidade (PEBD) reconhecida pela 
flexibilidade. Muito utilizada na construção civil, indústria e agricultura.
ENG/ Low Density Polyethylene hoses (LDPE), known for its flexibility. 
Widely used in civil construction, industry and agriculture. 
ESP/ Manguera de polietileno de baja densidad (LDPE) reconocida por su flexibilidad. 
Ampliamente utilizado en la construcción, la industria y la agricultura.

Mangueira PEBD - Preta
LDPE Hose - Black /  Manguera PEBD - Negra

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

1613 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50/100M
1614 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 50/100M
1615 1” 2,0mm 3,5Kgf/cm² 50/100M
1616 1” 2,5mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
1617 1” 3,0mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
1618 1” 3,5mm 7,5Kgf/cm² 50/100M
1619 1” 4,0mm 7,9Kgf/cm² 50/100M
1620 1.1/4” 3,0mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
1621 1.1/2” 3,5mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
1622 2” 4,0mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
1623 2.1/2” 4,0mm 4,0Kgf/cm² 25/50M
1624 3” 5,0mm 3,5Kgf/cm² 25/50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

1600 1/8” 2,2mm 8,0Kgf/cm² 100/500M
1601 3/8” 1,5mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
1602 3/8” 2,0mm 7,0Kgf/cm² 50/100M
1603 1/2” 1,3mm 4,5Kgf/cm² 50/100M
1604 1/2” 1,5mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
1605 1/2” 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50/100M
1606 1/2” 2,5mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
1607 1/2” 3,0mm 7,5Kgf/cm² 50/100M
1608 5/8" 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50/100M
1609 3/4" 1,5mm 3,5Kgf/cm² 50/100M
1610 3/4" 1,8mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
1611 3/4" 2,0mm 4,5Kgf/cm² 50/100M
1612 3/4" 2,2mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
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CONSTRUÇÃO CIVIL / CONSTRUCTION /  CONSTRUCCIÓN

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

1800 1/2” 2,5mm 6,5Kgf/cm² 100M
1801 1/2” 3,0mm 7,5Kgf/cm² 100M
1802 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 100M
1803 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 100M
1804 1” 2,5mm 4,0Kgf/cm² 100M
1805 1” 3,0mm 6,5Kgf/cm² 100M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

1700 1/2” 2,5mm 6,5Kgf/cm² 100M
1701 1/2” 3,0mm 7,5Kgf/cm² 100M
1702 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 100M
1703 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 100M
1704 1” 2,5mm 4,0Kgf/cm² 100M
1705 1” 3,0mm 6,5Kgf/cm² 100M

Eletroduto Plano Flexível / Flexible Plain Conduit / Electroducto Plano Flexible

Mangueira de Polietileno de Baixa Densidade (PEBD). Indicada para condução de cabos elétricos de baixa e média tensão na construção civil.
Pode ser usada em forma aparente, enterrado no solo ou embutida em lajes e paredes. Normatizados NBR 15465.
ENG/ Low Density Polyethylene hose (LDPE). Indicated for low and medium tension electrical cable management in civil construction. 
Can be exposed, bored or attached to walls and slabs. Complying with NBR 15465 standards.

ESP/ Mangueras de polietileno de baja densidad (LDPE). Adecuado para la conducción de cables eléctricos de baja y media tensión en la construcción civil. 
Puede utilizarse de forma aparente, enterrada en el suelo o empotrada en losas y paredes. NBR estandarizado 15465.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

1900 1/2” 2,5mm 6,5Kgf/cm² 100M
1901 1/2” 3,0mm 7,5Kgf/cm² 100M
1902 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 100M
1903 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 100M
1904 1” 2,5mm 4,0Kgf/cm² 100M
1905 1” 3,0mm 6,5Kgf/cm² 100M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

2100 1/2" 2,5mm 6,5Kgf/cm² 100M
2101 1/2" 3,0mm 7,5Kgf/cm² 100M
2102 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 100M
2103 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 100M
2104 1" 2,5mm 4,0Kgf/cm² 100M
2105 1" 3,0mm 6,5Kgf/cm² 100M

Eletroduto Plano Flexível - Tarja Cinza 
Flexible Plain Conduit – Grey / Conducto Plano Flexible Gris

Eletroduto Plano Flexível - Tarja Marrom
Flexible Plain Conduit – Brown / Conducto Plano Flexible Marrón

Eletroduto Plano Flexível - Tarja Azul
Flexible Plain Conduit – Blue / Conducto Plano Flexible Azul

Eletroduto Plano Flexível - Tarja Laranja
Flexible Plain Conduit – Orange / Conducto Plano Flexible Naranja
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Mangueira de Sucção Azul Leve
Light Suction Hose – Blue / Manguera Succión Azul Liviana

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

10300 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10301 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10302 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10303 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10304 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10305 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10306 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
10307 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10308 5" 5 °C a 55 °C 15/30/50M
10309 6" 5 °C a 55 °C 15/30/50M

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de água em atividades 
como limpeza de galerias subterrâneas, caminhões pipa entre outros.
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de 
Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).

ENG/ Application: Indicated for suction and water discharging in activities such as washing underground galleries, 
tank trucks and others. Characteristics: Product made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Adecuado para la aspiración y descarga de agua en actividades como la limpieza de galerías subterráneas 
camiones cisterna, entre otros. Características: Producto fabricado en PVC flexible (Cloruro de polivinilo), reforzado con
espiral en PVC rígido espiral (cloruro de polivinilo).

Mangueira de Sucção Azul
Blue Suction Hose / Manguera Succión Azul
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Aplicação: Indicada para sucção e descarga de água, 
líquidos pastosos, entre outros. 
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de 
Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).

ENG/ Application: Indicated for suction and water discharges, thick liquids, among others. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada para succión y descarga de agua, líquidos pastosos, entre otros. 
Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo), reforzado con espiral en PVC rígido
(policloruro de vinilo).

Mangueiras de Sucção Laranja
Orange Suction Hose / Manguera Succión Naranja

TÉCNICO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TECHNICIAN 
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Mangueira de Sucção Laranja Pesada
Orange Suction Hose – Heavy
Manguera Succión Naranja Pesada

Mangueira de Sucção Laranja Pesada (Reforçada)
Orange Suction Hose – Heavy (Reinforced)
Manguera de Succión Naranja Pesado Reforzado

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10199 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10200 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
10201 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10202 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
10203 4" 5 °C a 55 °C  25/50M
10204 5" 5 °C a 55 °C  15/30/50M
10205 6" 5 °C a 55 °C  15/30/50M
10207 8" 5 °C a 55 °C  15/20M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

BARRA (M)
Bar / Barra

10207 8" 5 °C a 55 °C  10M (Barra) 

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10801 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10800 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
10802 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10803 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
10804 4" 5 °C a 55 °C  25/50M
10805 5" 5 °C a 55 °C  15/30/50M
10806 6" 5 °C a 55 °C  15/30/50M
10807 8" 5 °C a 55 °C  15/20M

ASSISTA O VÍDEO 
WATCH THE VIDEO / VEA EL VIDEO

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

BARRA (M)
Bar / Barra

10807 8" 5 °C a 55 °C  10M (Barra) 
10808 10" 5 °C a 55 °C  10M (Barra) 
10807 12" 5 °C a 55 °C  06/10M (Barra) 
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Aplicação: Indicada para sucção e descarga de água em atividades como 
limpeza de galerias subterrâneas, caminhões pipa entre outros. 
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila), 
reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for suction and water discharging in activities such as washing underground 
galleries, tank trucks and others. Characteristics: Product made in flexible PVC (polyvinyl chloride),
rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Adecuado para la aspiración y descarga de agua en actividades como la limpieza 
de galerías subterráneas camiones cisterna, entre otros. Características: Producto fabricado en PVC flexible 
(Cloruro de polivinilo), reforzado con espiral en PVC rígido espiral (cloruro de polivinilo).

Mangueira de Sucção Preta Transparente
Transparent Black Suction Hose / Manguera Succión Negra Transparente

Mangueira de Sucção Preta
Black Suction Hose / Manguera Succión Negra

Aplicação: Indicada para as necessidades da indústria petroquímica, com aplicação em serviços de sucção e descarga de 
produtos derivados de petróleo. Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila) na cor preta
petróleo, reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for the needs of the petrochemical industry, used in suction and discharge of products derived from petroleum. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride) in petroleum black color, rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada a las necesidades de la industria petroquímica para su aplicación en servicios de succión y descarga de productos 
petrolíferos. Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo) transparente atóxico, reforzado con espiral en PVC rígido 
(policloruro de vinilo).

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11700 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11701 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
11702 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11703 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11704 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11705 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11706 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
11707 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11708 5" 5 °C a 55 °C 15/30M
11709 6" 5 °C a 55 °C 15/30M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11310 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11300 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
11301 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11302 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11303 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11304 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11305 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
11306 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
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Non-toxic Phthalate free
Atóxica Libre de Ftalatos

Mangueira de Sucção Atóxica Transparente
Non-toxic Suction Hose Transparent / Manguera de Succión Atóxica Transparente

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de produtos alimentícios como leite, cerveja, vinhos, aguardente e etc. 
Toda transparente permitindo visualizar a passagem do líquido. Características: Produto fabricado em PVC flexível 
(Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for suction and discharge of food products such as milk, beer, wine, etc. Fully transparent, making liquid flow visible.
Characteristics: Madein flexible PVC (polyvinylchloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada para la succión y descarga de productos alimenticios como leche, cerveza, vinos, aguardiente, etc. 
Todo transparente que permite visualizar el paso del líquido. Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo), 
reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

Non-toxic Phthalate free
Atóxica Libre de Ftalatos

TÉCNICO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TECHNICIAN 

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11100 3/4’’ 5 °C a 55 °C  25/50M 
11101 1" 5 °C a 55 °C  25/50M
11102 1.1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11103 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11104 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11105 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11106 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
11107 4" 5 °C a 55 °C  25/50M

Mangueira de Sucção Verde Super Leve
Green Suction Hose – Super Light / Manguera Succión Verde Super Liviana

Aplicação: Indicada para serviços leves de sucção, captação de água entre outros. Características: Produto fabricado
em PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for light suction services, water capture, among others.
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada para servicios de aspiración ligera, recogida de agua entre otros.
Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo), reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10400 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10401 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10402 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10403 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10404 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10405 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
10408 4" 5 °C a 55 °C 25/50M

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de produtos alimentícios como leite, cerveja, vinhos, aguardente e etc.
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido
(Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for suction and discharge of food products such as milk, beer, wine, etc. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Adecuado para la succión y descarga de productos alimenticios como leche, cerveza, vinos, aguardiente, etc.
Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo) transparente atóxico, reforzado con espiral en PVC rígido
(policloruro de vinilo).

Mangueira de Sucção Atóxica Branca
Non-toxic Suction Hose - White / Manguera Succión Atóxica - Blanca

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10100 3/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10101 1” 5 °C a 55 °C  25/50M
10102 1.1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10103 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
10104 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
10105 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
10106 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
10107 4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
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Mangueira de Sucção Verde Oliva
Suction Hose – Olive Green / Manguera de Succión Verde Oliva

Aplicação: Indicada para trabalhos pesados de sucção e
descarga de água como irrigação agrícola e águas industriais. 
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila) 
na cor verde oliva, reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for heavy suction works and water discharge such as agricultural irrigation and industrial water. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride) in olive green color, rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada para trabajos de succión y descarga de agua pesada como: riego agrícola y aguas industriales. 
Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo) reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10602 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10603 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10604 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10605 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10606 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10607 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10608 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11900 3/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11901 1" 5 °C a 55 °C  25/50M
11902 1 1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11903 1 1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11904 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11905 2 1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11906 3" 5 °C a 55 °C  25/50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10500 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10501 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10507 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10502 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10503 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10504 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10505 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
10506 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10508 5" 5 °C a 55 °C 25/50M
10509 6" 5 °C a 55 °C 25/50M
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Aplicação: Indicada para as necessidades da indústria petroquímica, 
com aplicação em serviços de sucção e descarga de produtos derivados de petróleo. 
Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila) na cor marrom 
petróleo, reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for the needs of the petrochemical industry, used in suction and discharge of 
products derived from petroleum. Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride) in petroleum brown 
color, rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada a las necesidades de la industria petroquímica para su aplicación en servicios de 
succión y descarga de productos petrolíferos. Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de 
vinilo) transparente atóxico, reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

Mangueira de Sucção Marrom Petróleo
Suction Hose - Petroleum Brown / Manguera Succión Marrón Petróleo

Mangueira de Sucção Marrom Petróleo Pro 
Brown Petroleum Pro Suction Hose / Manguera de Succión Marrón Petróleo Pro 

Aplicação: Indicada para atender as necessidades da indústria petroquímica de produtos altamente 
inflamáveis. Características: Produzido em PVC (Flexível), reforçado com espiral de PVC Rígido.
ENG/ Application: Designed to meet the needs of the petrochemical industry for highly flammable products.
Characteristics: Made of flexible PVC, reinforced with a rigid PVC spiral.

ESP/ Aplicación: Diseñada para satisfacer las necesidades de la industria petroquímica de productos altamente 
inflamables. Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con una espiral de PVC rígido.
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

12151 1” 5 °C a 55 °C  25/50M
12152 1.1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
12153 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
12154 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
12155 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
12156 3" 5 °C a 55 °C  25/50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

12101 1" 5 °C a 55 °C 25/50M
12102 1 1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
12103 1 1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12104 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12105 2 1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12106 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
12107 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
12108 5" 5 °C a 55 °C 25/50M
12109 6" 5 °C a 55 °C 25/50M

Mangueira de Sucção Marrom Petróleo Pro Antiestática
Anti-static Brown Petroleum Pro Suction Hose
Manguera de Succión Marrón Petróleo Pro Antiestática

Aplicação: Indicada para atender as necessidades da indústria petroquímica de produtos
altamente inflamáveis. Características:Produzido em PVC (Flexível), reforçado com espiral de
PVC Rígido, provida de fios de cobre em sua parede evitando a eletricidade estática. 

ENG/ Application: Designed to meet the needs of the petrochemical industry for highly flammable products.
Characteristics: Made of flexible PVC, reinforced with a rigid PVC spiral, and equipped with copper wires in
its wall to prevent static electricity.

ESP/ Aplicación: Diseñada para satisfacer las necesidades de la industria petroquímica de productos altamente 
inflamables. Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con una espiral de PVC rígido y equipada con
hilos de cobre en su pared para evitar la electricidad estática.

Aplicação: Mangueira indicada para necessidades da indústria petroquímica,
com aplicação em serviços de sucção e descarga de produtos derivados de petróleo.
Características: Produzida em PVC Flexível e PVC Rígido Marrom, com fio de cobre, 
para eliminação da eletricidade estática.
ENG/ Application: Hose designed for the needs of the petrochemical industry, suitable for suction and
discharge of petroleum-derived products. Characteristics: Made of flexible brown PVC and rigid brown PVC, 
with a copper wire to dissipate static electricity.

ESP/ Aplicación: Manguera diseñada para las necesidades de la industria petroquímica, utilizada para succión 
y descarga de productos derivados del petróleo. Características: Fabricada en PVC flexible marrón y PVC rígido 
marrón, con un hilo de cobre para disipar la electricidad estática.

Mangueira de Sucção Marrom Petróleo 
Reforçada Antiestática
Reinforced Anti-static Brown Petroleum Suction Hose
Manguera de Succión Marrón Petróleo Reforzada Antiestática
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

12001 1" 5 °C a 55 °C 25/50M
12002 1 1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
12003 1 1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12004 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12005 2 1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
12006 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
12007 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
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Aplicação: Mangueira indicada para descarga de produtos alimentícios, 
grãos e outros produtos para evitar a combustão. Características: Produzida em 
PVC Flexível Cristal, reforçado com espiral de PVC Rígido Branco, com fio de cobre, 
para eliminação da eletricidade estática.

ENG/ Application: Hose recommended for unloading of food products, grains, and other products, to prevent 
combustion.Characteristics: Anti-Static Suction Hose. Made of Flexible Crystal PVC, reinforced with White Rigid PVC 
spiral and wire of copper to eliminate static electricity.

ESP/ Aplicación: Manguera usada para descarga de productos alimenticios, granos y otros productos, 
para prevenir la combustión. Características: Manguera succión antiestática. Fabricada em PVC flexible cristal 
reforzado con espiral de PVC rígido blanco con alambre de cobre que previne la acumulación de eletricidad estática.

Mangueira de Sucção Branca Antiestática
Suction Hose White Anti-Static 
Manguera Succión Blanca Antiestática

Mangueira de Sucção Branca Atóxica Antiestática
White Non-toxic Anti-static Suction Hose / Manguera de Succión Blanca Atóxica Antiestática

Aplicação: Mangueira indicada para descarga de produtos alimentícios, transferência de grãos e manuseio de materiais 
suscetíveis à combustão.Características: Produzida em PVC Flexível Cristal, reforçado com espiral de PVC Rígido Branco, 
com fio de cobre, para eliminação da eletricidade estática.
ENG/ Application: Hose suitable for discharging food products, grain transfer, and handling materials susceptible to combustion.
Characteristics: Made of crystal flexible PVC, reinforced with a white rigid PVC spiral, with a copper wire to dissipate static electricity.

ESP/ Aplicación: Manguera adecuada para descarga de productos alimenticios, transferencia de granos y manipulación de materiales 
susceptibles a la combustión. Características: Fabricada en PVC flexible cristal, reforzada con una espiral de PVC rígido blanco, con un hilo de 
cobre para disipar la electricidad estática.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

12051 1" 5 °C a 55 °C  25/50M
12052 1 1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
12053 1 1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
12054 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
12055 2 1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
12056 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
12057 4" 5 °C a 55 °C  25/50M
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11600 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11601 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11602 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
11603 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11604 5" 5 °C a 55 °C 15/30M
11605 6" 5 °C a 55 °C 15/30M
11606 8" 5 °C a 55 °C 6/10M
11607 10" 5 °C a 55 °C 6/10M

Mangueira de 
Sucção Concreto Cinza
Concrete Hose / Manguera de Hormigón

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de materiais abrasivos como 
dejetos ou polpa de mineração e garimpo, cascalhos e serviços super pesados.
Características: Fabricada em PVC flexível com espiral cinza super resistente.
ENG/ Application: Indicated for suction and discharge of abrasive materials such as waste, metal ores, 
gravel and heavy-duty services. 
Characteristics: Made in flexible PVC with super resistant gray spiral. 

ESP/ Aplicación: Indicado para la aspiración y descarga de materiales abrasivos, como la deposición o el 
lodo de minería y canteras, grava y servicios superpesados.
Características: Fabricado en PVC flexible con naranja súper resistente espiral gris súper resistente.

CASA E JARDIM
HOUSEHOLD AND GARDEN 

CASA Y JARDÍN

USO GERAL
GENERAL USE / USO GENERAL

ACESSÓRIOS
ACCESSORIES / ACCESORIOS

CONSTRUÇÃO CIVIL
CONSTRUCTION 
CONSTRUCCIÓN

AGROPECUÁRIA
FARMING / AGROPECUARIA

TÉCNICO INDUSTRIAL 
INDUSTRIAL TECHNOLOGY  

TÉCNICO INDUSTRIAL

PRODUTOS DA LINHA
TÉCNICO INDUSTRIAL

INDUSTRIAL TECHNOLOGY PRODUCTS LINE
PRODUCTOS DE LA LÍNEA DE 

TÉCNICO INDUSTRIAL

SELECIONE A
CATEGORIA
SELECT THE CATEGORY

SELECCIONA LA CATEGORÍA

WHATSAPP
COMERCIAL
COMMERCIAL WHATSAPP

2020

https://api.whatsapp.com/send?phone=555136962122


TÉCNICO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TECHNICIAN 

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

Mangueira Termoplástica Flexível Cobreado (MPU-C)
MPU-C Hose / Manguera MPU-C

Mangueira Termoplástica
Flexível Cobreado (MPU-C) - Transparente
MPU-C Hose / Manguera MPU-C

Mangueira Termoplástica
Flexível Cobreado (MPU-C) - Preta
MPU-C Hose / Manguera MPU-C

ISO
9001

0º

ISO
9001

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

13100 1.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13101 2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13102 2.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13103 3" -10 a 80 ºC 15/30 M
13104 4" -10 a 80 ºC 15/30 M
13105 5" -10 a 80 ºC 15/30 M
13106 6" -10 a 80 ºC 15/30 M
13107 8" -10 a 80 ºC 10/20 M
13108 10" -10 a 80 ºC 10M
13109 12" -10 a 80 ºC 10M
13110 14" -10 a 80 ºC 10M
13111 16" -10 a 80 ºC 10M
13112 18" -10 a 80 ºC 10M
13113 20" -10 a 80 ºC 10M
13114 22" -10 a 80 ºC 10M
13115 24" -10 a 80 ºC 10M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

13150 1.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13151 2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13152 2.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13153 3" -10 a 80 ºC 15/30 M
13154 4" -10 a 80 ºC 15/30 M
13155 5" -10 a 80 ºC 15/30 M
13156 6" -10 a 80 ºC 15/30 M
13157 8" -10 a 80 ºC 10/20 M
13158 10" -10 a 80 ºC 10M

ENG/ Application: TThe MPU-C Hose was developed to meet the needs of industries that require flexibility, high 
abrasion resistance, and superior performance. Manufactured from flexible thermoplastic material, it is lightweight, 
easy to handle, and ensures efficiency even in the most demanding applications. It is suitable for conveying 
and suction of abrasive materials and is widely used in the metallurgical, furniture, textile, glass, and ceramics 
industries. Ideal for transporting abrasive powders, soot, wood chips and shavings, as well as vapors. 
Available in transparent or black versions. Characteristics: Made from high-resistance flexible thermoplastic, the 
MPU-C Hose offers excellent flexibility, lightness, and structural strength. Its construction is designed to withstand 
highly abrasive environments, ensuring longer service life and versatility for various industrial applications.

ESP/ Aplicación: La Manguera MPU-C fue desarrollada para atender las necesidades de industrias que requieren
flexibilidad, alta resistencia a la abrasión y rendimiento superior. Fabricada en material termoplástico flexible, es liviana,
fácil de manipular y garantiza eficiencia incluso en las aplicaciones más exigentes. Está indicada para conducción y succión 
de productos abrasivos, siendo ampliamente utilizada en los sectores metalúrgico, maderero, textil, de vidrio y cerámica.
Ideal para el transporte de polvos abrasivos, hollín, virutas y astillas de madera, así como vapores. 
Disponible en versión transparente o negra. Características: Producida en termoplástico flexible de alta resistencia, la 
Manguera MPU-C ofrece excelente flexibilidad, ligereza y robustez estructural. Su construcción fue diseñada para soportar 
ambientes con alta abrasión, garantizando mayor vida útil y versatilidad para diversas aplicaciones industriales.

Aplicação: A Mangueira MPU-C foi desenvolvida para atender às necessidades de indústrias que demandam flexibilidade, alta resistência à abrasão e desempenho superior. 
Fabricada em material termoplástico flexível, é leve, fácil de manusear e garante eficiência mesmo nas aplicações mais exigentes. É indicada para condução e sucção de produtos 
abrasivos, sendo amplamente utilizada nos setores metalúrgico, moveleiro, têxtil, de vidros e cerâmicas. Ideal para o transporte de pós abrasivos, fuligens, aparas e cavacos
de madeira, além de vapores. Disponível nas cores transparente ou preta. 
Características: Produzida em termoplástico flexível de alta resistência, a Mangueira MPU-C oferece excelente flexibilidade, leveza e robustez estrutural. 
Sua construção foi projetada para suportar ambientes com elevada abrasão, garantindo maior vida útil e versatilidade para diferentes aplicações industriais.
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

13000 1.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13001 2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13002 2.1/2" -10 a 80 ºC 15/30 M
13003 3" -10 a 80 ºC 15/30 M
13004 4" -10 a 80 ºC 15/30 M
13005 5" -10 a 80 ºC 15/30 M
13006 6" -10 a 80 ºC 10/20 M
13007 8" -10 a 80 ºC 10M

Mangueira Termoplástica Flexível
Zincado (MPU-Z)
MPU-Z Hose / Manguera MPU-Z

ENG/ Application: The MPU-Z hose is specifically designed to meet the demands of industrial environments 
requiring high rigidity, exceptional abrasion resistance, and effective corrosion protection. Constructed from 
high-quality materials, it offers a perfect balance of durability and performance. Its lightweight and flexible structure 
ensure easy handling and installation, even in complex and challenging systems. The MPU-Z hose is widely used 
across various industries, including metallurgical, furniture, textile, and ceramic sectors. It is ideal for the transport of 
abrasive materials such as dust and soot, the suction of wood chips and shavings, and the conveyance of vapors in 
high-abrasion environments, making it a reliable solution for demanding industrial applications.

Characteristics: Material: High-strength flexible thermoplastic
Mechanical Properties: Lightweight and excellent flexibility
Corrosion Resistance: Perfect for harsh environments
Durability: Designed to withstand severe industrial conditions

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

13008 10" -10 a 80 ºC 10M
13009 12" -10 a 80 ºC 10M
13010 14" -10 a 80 ºC 10M
13011 16" -10 a 80 ºC 10M
13012 18" -10 a 80 ºC 10M
13013 20" -10 a 80 ºC 10M
13014 22" -10 a 80 ºC 10M
13015 24" -10 a 80 ºC 10M
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Aplicação: A Mangueira MPU-Z foi projetada para atender às exigências de ambientes industriais que demandam alta rigidez e resistência. É amplamente utilizada em 
diversos setores, como as indústrias metalúrgica, moveleira, têxtil e cerâmica, proporcionando desempenho superior em aplicações que envolvem o transporte de produtos 
abrasivos, como pós e fuligens. Além disso, a MPU-Z é ideal para a sucção de aparas e cavacos de madeira, garantindo eficiência e durabilidade. Sua estrutura robusta permite 
ainda a condução de vapores com alta abrasão, tornando-a uma solução confiável para processos industriais que requerem máxima resistência e segurança operacional.
Características: Material: Termoplástico flexível de alta resistência
Propriedades Mecânicas: Leveza e excelente flexibilidade
Resistência à Corrosão: Perfeita para ambientes agressivos
Durabilidade: Projetada para enfrentar condições industriais severas

ESP/ Aplicación: La manguera MPU-Z ha sido especialmente diseñada para satisfacer las exigencias de entornos 
industriales que requieren alta rigidez, excelente resistencia a la abrasión y una eficaz protección contra la corrosión. 
Fabricada con materiales de alta calidad, combina durabilidad y rendimiento en una estructura ligera y flexible, lo que 
facilita su manipulación e instalación incluso en sistemas complejos y condiciones adversas. La MPU-Z es ampliamente 
utilizada en diversas industrias, como la metalúrgica, mueblera, textil y cerámica. Es ideal para el transporte de materiales 
abrasivos, como polvo y hollín, la succión de virutas y astillas de madera, así como la conducción de vapores en entornos 
de alta abrasión, ofreciendo una solución confiable para aplicaciones industriales exigentes. 

Características: Material: Termoplástico flexible de alta resistencia
Propiedades Mecánicas: Ligereza y excelente flexibilidad
Resistencia a la Corrosión: Perfecta para entornos agresivos
Durabilidad: Diseñada para soportar condiciones industriales severas
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Aplicação: Indicada para ventilação industrial, exaustores industriais, coletores de pó, sistemas de ar-condicionado para escritórios e coifas de exaustão, para condução e aspiração de ar e gases.
Características: Fabricada em PVC flexível, reforçada com espiral em PVC rígido, garantindo resistência estrutural, durabilidade e flexibilidade. A versão transparente permite a visualização da 
passagem de partículas e resíduos ao longo da mangueira, facilitando o controle e a inspeção do processo. A versão azul mantém as mesmas características técnicas e desempenho, diferenciando-se 
apenas pela cor.
ENG/ Application: Recommended for industrial ventilation, industrial exhaust systems, dust collectors, office air-conditioning systems, and exhaust hoods, for the conveyance and suction of air and gases.
Characteristics: Manufactured from flexible PVC, reinforced with a rigid PVC spiral, ensuring structural strength, durability, and flexibility. The transparent version allows visualization of the passage of particles and residues along
the hose, facilitating process control and inspection. The blue version maintains the same technical characteristics and performance, differing only in color.

ESP/ Aplicación: Indicada para ventilación industrial, extractores industriales, colectores de polvo, sistemas de aire acondicionado para oficinas y campanas de extracción, para la conducción y aspiración de aire y gases.
Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con espiral de PVC rígido, garantizando resistencia estructural, durabilidad y flexibilidad. La versión transparente permite la visualización del paso de partículas y residuos a lo largo
de la manguera, facilitando el control y la inspección del proceso. La versión azul mantiene las mismas características técnicas y desempeño, diferenciándose únicamente por el color.

Mangueira de Vácuo Ar - Transparente
Air Vacuum Hose - Transparent / Manguera Vacío Aire - Transparente

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

10901 3/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10902 1” 5ºC / 55ºC 25/50M
10903 1.1/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10904 1.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10900 2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10905 2.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10906 3" 5ºC / 55ºC 25/50M
10907 4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10908 5" 5ºC / 55ºC 15/30M
10909 6" 5ºC / 55ºC 15/30M
10910 8" 5ºC / 55ºC 15/30M

Mangueira de Vácuo Ar - Azul
Air Vacuum Hose - Blue / Manguera de Vacío Aire - Azul	        

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

11011 1/2” 5ºC / 55ºC 25/50M
11002 3/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
11003 1” 5ºC / 55ºC 25/50M
11004 1.1/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
11005 1.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
11000 2" 5ºC / 55ºC 25/50M
11001 2.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
11006 3" 5ºC / 55ºC 25/50M
11007 4" 5ºC / 55ºC 25/50M
11008 5" 5ºC / 55ºC 15/30M
11009 6" 5ºC / 55ºC 15/30M
11010 8" 5ºC / 55ºC 15/30M
11012 10" 5ºC / 55ºC 10M
11013 12" 5ºC / 55ºC 10M
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Mangueira Vácuo Ar Pro Azul
Vacuum Air Pro Hose - Blue / Manguera Vacío Aire Pro - Azul

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

14000 1" 5 a 55 °C 25/50
14001 1.1/4" 5 a 55 °C 25/50
14002 1.1/2" 5 a 55 °C 25/50
14003 2" 5 a 55 °C 25/50
14004 2.1/2" 5 a 55 °C 25/50
14005 3" 5 a 55 °C 25/50
14006 4" 5 a 55 °C 25/50
14007 5" 5 a 55 °C 25/50

Mangueira Vácuo Ar Pro Preta
Vacuum Air Pro Hose - Black / Manguera Vacío Aire Pro - Negra

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

14050 1" 5 a 55 °C 25/50
14051 1.1/4" 5 a 55 °C 25/50
14052 1.1/2" 5 a 55 °C 25/50
14053 2" 5 a 55 °C 25/50
14054 2.1/2" 5 a 55 °C 25/50
14055 3" 5 a 55 °C 25/50
14056 4" 5 a 55 °C 25/50

Aplicação: Indicada para condução e aspiração de ar e gases em ventilação industrial, exaustores, coletores de pó, sistemas de ar-condicionado, coifas de exaustão e aspiração de partículas como
poeira e fumaça. Características: Projetada para oferecer excelente desempenho mesmo em instalações com raios de curvatura reduzido, garantindo flexibilidade e segurança operacional. 
Fabricada em PVC flexível, reforçada com espiral rígido em PVC de formato quadrado, proporciona elevada resistência à abrasão, durabilidade e vida útil prolongada.

ENG/ Application: Designed for conveying and suction of air and gases in industrial ventilation, exhaust systems, dust collectors, air-conditioning systems, exhaust hoods, and for the aspiration of particles such as dust and smoke.
Characteristics: Engineered to deliver excellent performance even in installations with reduced bending radii, ensuring flexibility and operational safety. Manufactured from flexible PVC, reinforced with a rigid PVC square-shaped spiral, it 
provides high resistance to abrasion, durability, and extended service life.

ESP/ Aplicación: Indicada para la conducción y aspiración de aire y gases en ventilación industrial, sistemas de extracción, colectores de polvo, sistemas de aire acondicionado, campanas de extracción y la aspiración de partículas como 
polvo y humo. Características: Diseñada para ofrecer un excelente desempeño incluso en instalaciones con radios de curvatura reducidos, garantizando flexibilidad y seguridad operativa. Fabricada en PVC flexible, reforzada con una 
espiral rígida de PVC de formato cuadrado, proporciona alta resistencia a la abrasión, durabilidad y una vida útil prolongada.
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)Temperature
ROLO (M)
Roll / Rollo

10011 1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10012 5/8” 5ºC / 55ºC 25/50M
10013 3/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10014 1” 5ºC / 55ºC 25/50M
10015 1.1/4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10016 1.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10017 2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10018 2.1/2" 5ºC / 55ºC 25/50M
10019 3" 5ºC / 55ºC 25/50M
10020 4" 5ºC / 55ºC 25/50M
10021 5" 5ºC / 55ºC 15/30M
10022 6" 5ºC / 55ºC 15/30M
10023 8" 5ºC / 55ºC 15/30M
10024 10" 5ºC / 55ºC 10M
10025 12" 5ºC / 55ºC 10M

Aplicação: Utilizados em automação pneumática, sistemas 
hidráulicos de baixa pressão, painéis de distribuição, indústria 
automobilística, dosadores, equipamentos odontológicos, 
ferramentas pneumáticas, em rodoar, robótica entre outras. 
Características: Excelente flexibilidade mesmo em baixas 
temperaturas, alta resistência mecânica, alta proteção 
ultravioleta e resistência abrasão, excelente raio de curvatura 
que facilita o manuseio e a montagem com durabilidade e 
relação custo-benefício. 
Temperatura de  trabalho indicada: -20ºC até + 60ºC.
ENG/ Application: Utilized in pneumatic automation, low pressure 
hydraulic systems, distribution panels,  automotive industry, batchers, 
dental equipment, pneumatic tools, tire gauges, robotics, among 
others. Characteristics: Excellent flexibility even in low temperatures, 
high mechanical resistance, high U.V and abrasion resistance, excellent 
radius of curvature that facilitates handling regarding cost-benefit.  
Indicatedtemperatures: -20ºC to + 60ºC.

ESP/ Aplicación: Se utiliza en automatización neumática, sistemas, 
hidráulica de baja presión, paneles de distribución, industria automotriz, 
dosificadores, equipos dentales, herramientas neumáticas, escobilla 
de goma, robótica, entre otros. Características: Excelente flexibilidad 
incluso a bajas temperaturas, alta resistencia mecánica, alta protección 
ultravioleta y resistencia a la abrasión, excelente radio de curvatura que 
facilita el manejo y montaje con durabilidad y relación costo-beneficio. 
Temperatura de trabajo recomendada: -20ºC a + 60ºC.

REF.
Ø DIÂMETRO NOMINAL (MM)

Nominal Diameter
Diámetro Nominal

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

3554 4,0mm 0,8mm 100M
3550 6,0mm 1,0mm 100M
3551 8,0mm 1,25mm 100M
3552 10,0mm 1,5mm 100M
3553 12,0mm 2,0mm 50M

Tubos de PU / PU Tubes / Tubos de PU

Aplicação: Indicada para serviços de condução e exaustão de ar, gases e aspiração de partículas como pó  
e aplicações similares. Características: Fabricada em PVC flexível, reforçada com espiral em PVC rígido, 
proporcionando resistência estrutural, durabilidade e flexibilidade. Sua construção garante desempenho 
eficiente na condução e exaustão, atendendo às exigências de aplicações industriais contínuas.

ENG/ Application: Suitable for conveying and exhausting air and gases, as well as suction of particles such as dust and 
similar applications. Characteristics: Manufactured from flexible PVC, reinforced with a rigid PVC spiral, providing structural 
strength, durability, and flexibility. Its construction ensures efficient performance in air conveying and exhaust operations, 
meeting the requirements of continuous industrial applications.
ESP/ Aplicación: Indicada para la conducción y extracción de aire y gases, así como para la aspiración de partículas como 
polvo y aplicaciones similares. Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con espiral de PVC rígido, proporcionando 
resistencia estructural, durabilidad y flexibilidad. Su construcción garantiza un rendimiento eficiente en la conducción y 
extracción, cumpliendo con las exigencias de aplicaciones industriales continuas.

Mangueira de Vácuo Ar - Cinza
Air Vacuum Hose - Gray / Manguera de Vacío Aire - Gris
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ESP/ Aplicación: La Manguera Alma de Acero es ideal para la succión y descarga de agua, granos, aceite y polvo, 
siendo ampliamente utilizada en la agricultura, industrias y construcción. Además, tiene calidad alimentaria, 
siendo adecuada para el transporte de leche, bebidas, vino, cerveza y otros alimentos, incluyendo agua potable y 
licor destilado. Características: Fabricada en PVC atóxico con alambre de acero galvanizado embutido, la manguera 
tiene una pared transparente que permite la visualización del flujo interno. Diseñada para ser 
anti-doblado y anti-torsión, es resistente a productos químicos y contiene estabilizador UV, lo que garantiza 
protección contra los rayos ultravioleta y mayor durabilidad en entornos exteriores.

Aplicação: A Mangueira Alma de Aço é ideal para sucção e descarga de água, grãos, óleo e pó, sendo amplamente utilizada na agricultura, indústrias e construção civil. 
Além disso, possui qualidade alimentar, sendo adequada para o transporte de leite, bebidas, vinho, cerveja e outros alimentos, incluindo água potável e licor destilado.
Características: Fabricada em PVC atóxico com fio de aço zincado embutido, a mangueira possui uma parede transparente que permite a visualização do fluxo interno. 
Projetada para ser anti-dobrável e anti-torção, ela é resistente a produtos químicos e contém estabilizador UV, garantindo proteção contra os raios ultravioleta e uma 
durabilidade maior em ambientes externos.

ENG/ Application: The Steel Wire Reinforced Hose is ideal for the suction and discharge of water, grains, oil, and 
powder, making it widely used in agriculture, industry, and construction. Additionally, it is food-grade quality, suitable 
for transporting milk, beverages, wine, beer, and other food products, including potable water and distilled spirits.
Characteristics: Manufactured from non-toxic PVC with embedded galvanized steel wire, the hose features a 
transparent wall for visual monitoring of the internal flow. It is designed to be kink-resistant and anti-twist, while also 
being chemical-resistant. The hose includes a UV stabilizer, ensuring protection against ultraviolet rays and providing 
greater durability in outdoor environments.

Mangueira Alma de Aço
Steel Wire Reinforced Hose / Manguera Alma de Acero

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

3330 3/4" -5°C a 70°C 50M
3331 1" -5°C a 70°C 50M
3332 1.1/4" -5°C a 70°C 50M
3333 1.1/2" -5°C a 70°C 50M
3334 2" -5°C a 70°C 50M
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Aplicação: Ideal para a condução e descarga de água em sistemas de alta pressão. 
No entanto, não é indicada para transporte de água potável para isso, recomenda-se o uso de 
mangueiras atóxicas. 
Características: Fabricada em PVC flexível, com reforço em fios de poliéster, garantindo alta
resistência, durabilidade e desempenho contínuo. Possui cobertura externa em PVC que protege
contra desgaste e abrasão. Utiliza plastificante com odor característico, sendo indicada para
aplicações que não envolvem consumo humano.

ENG/ Application:  Ideal for conveying and discharging water in high-pressure systems. 
Not recommended for potable water transportation; for this purpose, the use of non-toxic hoses is advised.
Characteristics:  Manufactured from flexible PVC, reinforced with polyester yarns, ensuring high strength, durability, 
and continuous performance. Features an external PVC cover that protects against wear and abrasion. Uses a plasticizer 
with a characteristic odor, making it suitable for applications that do not involve human consumption.Manufactured 
with a plasticizer with a characteristic odor, which may be transferred to the conveyed liquids.

ESP/ Aplicación: Ideal para la conducción y descarga de agua en sistemas de alta presión. No es recomendada 
para el transporte de agua potable; para este fin, se recomienda el uso de mangueras atóxicas. 
Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con hilos de poliéster, lo que garantiza alta resistencia, 
durabilidad y desempeño continuo. Cuenta con una cubierta externa de PVC que protege contra el desgaste y 
la abrasión. Utiliza un plastificante con olor característico, siendo indicada para aplicaciones que no involucren 
consumo humano.

Mangueira Flat Vermelha
Red Flat Hose / Manguera Flat Roja

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

3341 1.1/2" -5 a 70 °C 100M
3342 2" -5 a 70 °C 100M
3343 2.1/2" -5 a 70 °C 100M
3344 3" -5 a 70 °C 100M
3345 4" -5 a 70 °C 100M
3346 5" -5 a 70 °C 100M
3347 6" -5 a 70 °C 100M
3348 8" -5 a 70 °C 100M

Aplicação:  Indicada para a condução e descarga de água em sistemas de baixa pressão. Não é 
recomendada para transporte de água potável; para essa finalidade, indica-se o uso de mangueiras 
atóxicas. Características: Fabricada em PVC flexível, com reforço em fios de poliéster, garantindo boa 
resistência, durabilidade e desempenho contínuo. Possui cobertura externa em PVC, que oferece proteção 
contra desgaste e abrasão. Utiliza plastificante com odor característico, o qual pode ser transferido para os 
líquidos conduzidos, sendo indicada para aplicações que não envolvam consumo humano.
ENG/ Application: Suitable for conveying and discharging water in low-pressure systems. Not recommended for potable water 
transport; for this purpose, the use of non-toxic hoses is advised. Characteristics: Manufactured in flexible PVC, reinforced with 
polyester yarns, ensuring good strength, durability, and continuous performance. It features an external PVC cover that protects 
against wear and abrasion. Uses a plasticizer with a characteristic odor, which may be transferred to conveyed liquids, and is 
therefore recommended for applications that do not involve human consumption.

ESP/ Aplicación:  Indicada para la conducción y descarga de agua en sistemas de baja presión. 
No se recomienda para el transporte de agua potable; para este fin, se aconseja el uso de mangueras atóxicas.
Características: Fabricada en PVC flexible, reforzada con hilos de poliéster, garantizando buena resistencia, durabilidad y 
desempeño continuo. Cuenta con cubierta externa de PVC, que protege contra el desgaste y la abrasión. Utiliza plastificante 
con olor característico, que puede transferirse a los líquidos conducidos, por lo que está indicada para aplicaciones que no 
involucren consumo humano.

Mangueira Flat Azul
Flat Blue Hose / Manguera Flat Azul
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA (ºC)
Temperature

ROLO (M)
Roll / Rollo

3390 1.1/2 -5 a 70 °C 100M
3391 2" -5 a 70 °C 100M
3392 2.1/2" -5 a 70 °C 100M
3393 3" -5 a 70 °C 100M
3394 4" -5 a 70 °C 50M
3395 5" -5 a 70 °C 50M
3396 6" -5 a 70 °C 50M
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

3740 3/8 5 a 55 °C 50/100M
3741 1/2 5 a 55 °C 50/100M

ESP/ Aplicación:  Indicada para operaciones subacuáticas que requieren un alto nivel de seguridad y
confiabilidad, como buceo con escafandra, inspecciones de líneas y limpieza de tanques y reservorios navales. 
Características: Diseñada para entornos de alta exigencia, soporta alta presión externa, garantizando un 
flujo continuo y estable. Fabricada en PVC flexible, reforzada con hilos de poliéster, ofrece elevada durabilidad, 
flexibilidad y resistencia mecánica.
Por ser atóxica, cumple con los rigurosos estándares de seguridad requeridos en sistemas de buceo profesional.

Aplicação: Indicada para operações subaquáticas que exigem alto nível de segurança e confiabilidade, como mergulho com escafandro, inspeções de linhas e higienização
de tanques e reservatórios navais. Características:  Desenvolvida para ambientes ultra exigentes, suporta alta pressão externa, garantindo fluxo contínuo e estável. 
Fabricada em PVC flexível, reforçada com fios de poliéster, oferece elevada durabilidade, flexibilidade e resistência mecânica.
Por ser atóxica, atende aplicações que exigem rigorosos padrões de segurança em sistemas de mergulho profissional.

ENG/ Application:  Designed for underwater operations that require a high level of safety and reliability, 
such as surface-supplied diving, pipeline inspections, and cleaning of tanks and marine reservoirs. 
Characteristics: Engineered for highly demanding environments, it withstands high external pressure, 
ensuring continuous and stable flow. Manufactured from flexible PVC, reinforced with polyester yarns,
it offers high durability, flexibility, and mechanical resistance. 
As a non-toxic hose, it meets strict safety standards required for professional diving systems.

Mangueira Offshore Mergulho Profissional Atóxica
Offshore Non-Toxic Professional Diving Hose/ Manguera Offshore para Buceo Profesional Atóxica
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Aplicação: Indicada para trabalhos pesados e uso em linhas de ar comprimido, equipamentos 
pneumáticos, transporte de água e líquidos não corrosivos. Características: Destaca-se pela 
marcação de metro a metro, ótima resistência a abrasão, temperatura indicada de 5°C a 55 °C, 
facilidade de manuseio e instalação.
ENG/ Application: Indicated for heavy duty works in compressed air, pneumatic equipment, transportation of 
water non-corrosive liquids. Characteristics: Stands out due to meter-by-meter tags, great abrasion resistance, 
indicated temperature from 5ºC to 55°C, easy to use and install.

ESP/ Aplicación: Indicado para trabajos pesados y uso en líneas de aire comprimido, equipos neumáticos, 
transporte de agua y líquidos no corrosivos. Características: Destaca por marcar metro a metro, excelente 
resistencia a laabrasion, temperatura indicada de 5°C a 55°C, facilidad de manejo e instalación.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3565 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3560 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3561 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3562 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3566 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3563 3/4’’ -  (19,05 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3564 1" - (25,40 ± 0,30) 300 PSI 25/50/100M
3590 1.1/4" - (31,75 ± 0,30) 275 PSI 25/50/100M
3591 1.1/2" - (38,10 ± 0,30) 175 PSI 25/50/100M

Mangueira para Água/Ar
Air/Waterhose  / Manguera de Agua/Aire

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3510 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3511 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3512 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3513 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3514 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3515 3/4’’ -  (19,05 ± 0,30) 400 PSI 25/50/100M
3516 1" - (25,40 ± 0,30) 400PSI 25/50/100M
3535 1.1/4" - (31,75 ± 0,30) 275 PSI 25/50/100M
3536 1.1/2" - (38,10 ± 0,30) 175 PSI 25/50/100M

Aplicação: Ideal para conduzir óleo e graxa na lubrificação de equipamentos em oficinas e indústrias. 
Também pode conduzir alguns solventes. Características: Destaca-se pela marcação de metro a metro
e a facilidade de manuseio e instalação.
ENG/ Application: Ideal to pump oil and grease in equipment lubrication in industries and workshops. Can also be 
used with some types of solvents. Characteristics: Stands out due to meter-by-meter tags. Easy to use and install. 

ESP/ Aplicación: Ideal para la conducción de aceite y grasa en la lubricación de equipos en talleres e industrias. 
También puede impulsar algunos solventes.  Características: Destaca por marcar metro a metro. 
Facilidad de manejo e instalación.

Mangueira Óleo/Graxa
Oil/GreaseHose / Manguera para Aceite/Grasa
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3650 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3651 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3652 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3653 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3654 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3655 3/4’’ -  (19,05 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M
3656 1" - (25,40 ± 0,30) 500 PSI 25/50/100M

Aplicação: Indicada para trabalhos pesados e uso em linhas de ar comprimido, equipamentos 
pneumáticos, transporte de água e líquidos não corrosivos. Características: Destaca-se pela 
marcação de metro a metro, ótima resistência a abrasão, temperatura indicada de 5°C a 55°C, 
facilidade de manuseio e instalação.
ENG/ Application: Indicated for heavy duty works in compressed air, pneumatic equipment, transportation of 
water non-corrosive liquids. Characteristics: Stands out due to meter-by-meter tags, great abrasion resistance, 
indicated temperature from 5°C to 55°C, easy to use and install.

ESP/ Aplicación: Indicado para trabajos pesados y uso en líneas de aire comprimido, equipos neumáticos, 
transporte de agua y líquidos no corrosivos. Características: Destaca por marcar metro a metro, excelente 
resistencia a laabrasion, temperatura indicada de 5°C a 55°C, facilidad de manejo e instalación.

Mangueira Pneumática 500psi
Pneumatic Hose 500psi / Manguera Neumática 500psi
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Lava Auto
Car Wash / Lava Auto

Aplicação: Indicada para utilizar em serviços severos de lavagens 
com equipamentos que pressurizam os líquidos. Características: Resistente a
abrasão, óleos e graxas, tendo como características a flexibilidade e fácil manuseio. 
Produzida com uma super trança fechada.

ENG/ Application: Indicated for heavy duty washing works with equipment that pressurize liquids. 
Characteristics: Abrasion resistant, oil and grease, flexibility and easy handling. Producedwith super closedbraid.

ESP/ Aplicación: Indicado para uso en servicios de lavado severos con equipos que presurizan líquidos.
Características: Resistente a la abrasión, aceites y grasas, con flexibilidad y facilidad de manejo como características. 
Producido con una trenza super cerrada.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3630 1/2" -  (13,00 ± 0,30) 1.000 PSI 25/50/100M
3631 3/4’’ -  (19,35 ± 0,30) 700 PSI 25/50/100M
3632 1" - (25,70 ± 0,30) 500 PSI 25/50M

Martelete / Impact Driver Hose / Mangueras Martillete

Aplicação: Indicada para uso geral em compressores de a comprimido, marteletes
e rompedores, na mineração e serviços pesados em geral. 
Características: Grande resistência a abrasão, alta flexibilidade. 
Sua estrutura composta com super trança fechada confere alta resistência mecânica.

ENG/ Application: Indicated for general use in air compressors, impact drivers and impact wrenches, in
mining and heavy duty works in general. Characteristics: Great abrasion resistance, high flexibility. 
Its structure made with super closed braid offers high mechanical resistance. 

ESP/ Aplicación: Indicado para uso general en compresores comprimidos, martilletes y rompedores, en minería
y servicios pesados en general. Características: Gran resistencia a la abrasión, alta flexibilidad. 
Su estructura compuesta con trenza super cerrada proporciona una alta resistencia mecánica.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3640 1/2" -  (13,00 ± 0,30) 1.000 PSI 25/50/100M
3641 3/4’’ -  (19,35 ± 0,30) 700 PSI 25/50/100M
3642 1" - (25,70 ± 0,30) 500 PSI 25/50M
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Pulverização Agrícola
Agricultural Spraying
Pulverizador Agrícola

Aplicação: Indicada para trabalhos severos de pulverização com defensivos 
agrícolas, excelente resistência química, prolongando a vida útil da mangueira. 
Características: Tem como características a flexibilidade e a resistência mecânica. 
Atende com destreza a pressão exercida pelos equipamentos de pulverizar. 
Produzida com uma SUPER trança fechada.

ENG/ Application: Indicated for heavy duty work in spraying agricultural chemicals, excellent chemical resistance, extending
the hose’s service life. Characteristics: Its main features are flexibility and mechanical resistance. 
Handles applied pressure by the spraying equipment. Made with SUPER closed braid.

ESP/ Aplicación: Indicado para trabajos severos de pulverización con pesticidas, excelente resistencia química, alargando la 
vida de la manguera. Características: Sus características son flexibilidad y resistencia mecánica. Maneja profundamente la 
presión ejercida por el equipo de aspersión. Producido con una trenza SUPER cerrada.

Pulverização Agrícola Laranja
Agricultural Spraying Orange / Pulverizador Agrícola Naranja

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3660 1/4" - (6,35 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3661 5/16’’ - (7,93 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3662 3/8’’ - (9,52 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3663 1/2" - (12,70 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3664 5/8" - (15,87 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3665 3/4’’ - (19,05 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3666 1" - (25,40 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M

Pulverização Agrícola Preto
Agricultural Spraying Black / Pulverizador Agrícola Negro

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3670 1/4" - (6,35 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3671 5/16’’ - (7,93 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3672 3/8’’ - (9,52 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3673 1/2" - (12,70 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3674 5/8" - (15,87 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3675 3/4’’ - (19,05 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
3676 1" - (25,40 ± 0,30) 750 PSI 25/50/100M
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Mangueira para Solda Simples Acetileno - Vermelho
Simple Welding Hose Acetylene - Red / Manguera para Soldadura Simple Acetileno - Rojo

Aplicação: Indicado para máquinas de solda na condução do gás acetileno.
Características: Produzido em PVC flexível. A mangueira vermelha conecta ao cilindro de acetileno.Possuí ótima adesão entre as camadas.

ENG/ Application: Indicated for welding machines in acetylene gas conveying. Characteristics: Made in flexible PVC. The red hose connects to the acetylene cylinder. Great adhesion between the layers.

ESP/ Aplicación: Adecuado para máquinas de soldar para conducir gas acetileno. Características: Fabricada en PVC flexible. La manguera roja se conecta al cilindro de acetileno. Tiene una excelente adherencia entre capas.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

MODELO
Model

    3528 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 25/50/100M Simples (Simple)

    3522 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 25/50/100M Simples (Simple)

Mangueira para Solda Simples Oxigênio - Verde
Simple WeldingHose Oxygen - Green / Manguera para Soldadura Simple Oxígeno - Verde

Aplicação: Indicado para máquinas de solda na condução do gás oxigênio.
Características: Produzido em PVC flexível. A mangueira verde conecta ao cilindro de oxigênio. Possuí ótima adesão entre as camadas.

ENG/ Application: Indicated for welding machines in oxygen conveying. Characteristics: Made in flexible PVC. The green hose connects to the oxygen cylinder. Great adhesion between the layers.

ESP/ Aplicación: Adecuado para máquinas de soldar para conducir gas oxígeno. Características: Fabricada en PVC flexible. La manguera verde se conecta al cilindro de oxígeno. Tiene una excelente adherencia entre capas.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

MODELO
Model

    3527 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 25/50/100M Simples (Simple)

    3521 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 25/50/100M Simples (Simple)
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Mangueira para Solda Dupla
Oxigênio/Acetileno - Verde e Vermelho
Double Welding Hose Oxygen/Acetylene - Green and Red
Manguera para Soldadura Doble Oxígeno/Acetileno Verde y Rojo

Aplicação: Indicado para máquinas de solda na condução do gás oxigênio e acetileno.
Características: Produzido em PVC flexível. No modelo geminado (duplo), facilita a instalação
nos cilindros de solda. A mangueira verde conecta ao cilindro de oxigênio 
e a mangueira vermelha ao cilindro de acetileno. Possuí ótima adesão entre as camadas.

ENG/ Application: Indicated for welding machines in oxygen and acetylene gas conveying. Characteristics: Made in flexible PVC. In the double model, it facilitates
the installation in welding cylinders.  The green hose connects to the oxygen cylinder and the red one to the acetylene cylinder. Great adhesion between the layers.

ESP/ Aplicación: Adecuado para máquinas de soldar para conducir oxígeno y gas acetileno. Características: Fabricada en PVC flexible. En el modelo doble facilita la instalación en los 
cilindros de soldadura. La manguera verde se conecta al cilindro de oxígeno y la manguera roja se conecta al cilindro de acetileno.  Tiene una excelente adherencia entre capas.

Conjunto de Mangueira para Solda Dupla
Oxigênio/Acetileno - Verde e Vermelho
Double Welding Hose Oxygen/Acetylene Hose Set - Green and Red
Conjunto de Manguera para Soldadura Doble Oxígeno/Acetileno Verde y Rojo

Aplicação: Indicado para máquinas de solda na condução do gás oxigênio e acetileno.
Características: Produzido em PVC flexível. No modelo geminado (duplo), facilita a instalação
nos cilindros de solda. A mangueira verde conecta ao cilindro de oxigênio 
e a mangueira vermelha ao cilindro de acetileno. Possuí ótima adesão entre as camadas.

ENG/ Application: Indicated for welding machines in oxygen and acetylene gas conveying. 
Characteristics: Made in flexible PVC. In the double model, it facilitates
the installation in welding cylinders. The green hose connects to the oxygen cylinder and the red one to the acetylene 
cylinder. Great adhesion between the layers.

ESP/ Aplicación: Adecuado para máquinas de soldar para conducir oxígeno y gas acetileno. Características: Fabricada en 
PVC flexible. En el modelo doble facilita la instalación en los cilindros de soldadura. La manguera verde se conecta al cilindro 
de oxígeno y la manguera roja se conecta al cilindro de acetileno.  Tiene una excelente adherencia entre capas.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

MODELO
Model

3520/05 5/16” 5M Dupla (Double/Doble)

3520/10 5/16” 10M Dupla (Double/Doble)

Com as conexões rosca esquerda e rosca direita

ENG/  Along with the left and the right thread connectors.
ESP/ Con las conexiones rosca izquierda y rosca derecha.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

MODELO
Model

    3526 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 25/50/100M Dupla (Double/Doble)

    3520 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 25/50/100M Dupla (Double/Doble)
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0º
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0º
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Mangueira PVC Principal do Vácuo Para Ordenha
Main Venting System Milking Hose / Manguera PVC Principal del Vacío Para Ordeño

Aplicação: Utilizada para sistemas de vácuo de ordenhadeira.
Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência.

ENG/ Application: Used in milking venting systems.
Characteristics: 100% virgin prime material and more flexibility and resistance.
ESP/ Aplicación: Utilizada para sistemas de vacío de equipos de ordeño.
Características: Materia prima 100% virgen y de mayor flexibilidad y resistencia.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2600 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 5,0mm 25/50M
2650 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 5,0mm 25/50M

ISO
9001

0º

Mangueira PVC Cristal Atóxica Para Ordenha
Crystal PVC non-toxic Milking Hose
Manguera PVC Cristal Atóxica para Ordeño

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2500 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 4,0mm 25/50M
2501 9/16" - (14,28 ± 0,30) 4,0mm 25/50M
2511 15,5mm - (± 0,30) 5,0mm 25/50M
2502 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 5,0mm 25/50M
2503 1" - (25,40 ± 0,30) 5,5mm 25/50M

Aplicação: Indicada para a passagem de leite em sistemas de ordenha
e outros alimentos, sejam líquidos ou em pasta. 
Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência. 

ENG/ Application: Indicated for milk pumping in milking systems and other types of food, 
being liquid or paste-like.  Characteristics: 100% virgin prime material and more flexibility and resistance. 

ESP/ Aplicación: Indicado para el paso de la leche en los sistemas de ordeño y otros alimentos, 
ya sean líquidos o en pasta. Características: Materia prima 100% virgen y de mayor flexibilidad y resistencia.

ISO
9001

0º

Non-toxic Phthalate free
Atóxica Libre de Ftalatos
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Mangueira Dupla para Pulsador de Sistemas de Ordenhadeiras
Double Hose for Milking System Pulsator
Manguera Doble para Pulsador de Sistemas de Ordeño

Aplicação: Utilizada para sistemas de vácuo de ordenhadeira.
Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência.

ENG/ Application: Used in milking venting systems.
Characteristics: 100% virgin prime material and more flexibility and resistance.
ESP/ Aplicación: Utilizada para sistemas de vacío de equipos de ordeño.
Características: Materia prima 100% virgen y de mayor flexibilidad y resistencia.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2700 7,5mm - (± 0,30) 3,0mm 25/50M
2750 7,5mm - (± 0,30) 3,0mm 25/50M

Mangueira Simples do Vácuo Para Ordenha
Simple Hose for Milking System Pulsator / Manguera Simple de Vacío para Ordeño

Aplicação: Utilizada para sistemas de vácuo de ordenhadeira.
Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência.

ENG/ Application: Used in milking venting systems. 
Characteristics: 100% virgin prime material and more flexibility and resistance.
ESP/ Aplicación: Utilizada para sistemas de vacío de equipo de ordeño. 
Características: Materia prima 100% virgen y de mayor flexibilidad y resistencia.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2800 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 3,0mm 25/50M
2850 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 3,0mm 25/50M

Mangueira Para Aviário / Hose for Aviary / Manguera para Aviario

Aplicação: Utilizada para sistema de bebedouros em aviários.
Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência.

ENG/ Application: Used in water drinkers in aviaries.
Characteristics: 100% virgin prime material and more flexibility and resistance.
ESP/ Aplicación: Se utiliza para sistemas de bebederos en aviarios. Características: Materia 
prima 100% virgen y de mayor flexibilidad y resistencia.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4200 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 1,5mm 25/50M
4201 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 1,5mm 25/50M
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Aplicação: Indicada para higienização e lavagem de
indústria alimentícias e frigoríficos. 
Características: Resistência a abrasão e pressão.

ENG/ Application: Indicated for sanitation and washing of slaughterhouses and food industries.
Characteristics: Abrasion and pressure resistant. 

ESP/ Aplicación: Indicada para higienización y lavado de industrias alimenticias y frigoríficos.
Características: Resistencia a la abrasión y presión.

Vapor Frigorífico
Vapor Slaughterhouse Hose
Manguera Vapor Frigorífico

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

3634 1/2" - (13,00 ± 0,30) 25/50/100M
3635 3/4’’ - (19,35 ± 0,30) 25/50/100M
3636 1" - (25,70 ± 0,30) 25/50M
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Mangueira de Sucção Atóxica Branca
Non-toxic Suction Hose - White / Manguera Succión Atóxica Blanca

Mangueira de Sucção
Atóxica Branca
Non-toxic Suction Hose – White 
Manguera Succión Atóxica Blanca

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de produtos alimentícios como leite, 
cerveja, vinhos, aguardente e etc. Características: Produto fabricado em PVC flexível 
(Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for suction and discharge of food products such as milk, beer, wine, etc. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Adecuado para la succión y descarga de productos alimenticios como leche, 
cerveza, vinos, aguardiente, etc. Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro
de vinilo), reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

Non-toxic Phthalate free
Atóxica Libre de Ftalatos

AGROPECUÁRIA / FARMING / AGROPECUARIA
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10100 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10101 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10102 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10103 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10104 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10105 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10106 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
10107 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11700 3/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11701 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
11702 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11703 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11704 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11705 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
11706 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
11707 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
11708 5" 5 °C a 55 °C 15/30/50M
11709 6" 5 °C a 55 °C 15/30/50M

Mangueira de Sucção Preta
Black Suction Hose / Manguera de Succión Negra

Aplicação: Indicada para as necessidades da indústria petroquímica, com aplicação em serviços de sucção e descarga de 
produtos derivados de petróleo. Características: Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila) na cor preta
petróleo, reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for the needs of the petrochemical industry, used in suction and discharge of products derived from petroleum. 
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride) in petroleum black color, rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada a las necesidades de la industria petroquímica para su aplicación en servicios de succión y descarga de productos 
petrolíferos. Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo) transparente atóxico, reforzado con espiral en PVC rígido 
(policloruro de vinilo).

Mangueira de Sucção Atóxica Transparente
Non-toxic Transparent Suction Hose / Manguera de Succión Atóxica Transparente

Aplicação: Indicada para sucção e descarga de produtos alimentícios como leite, cerveja, vinhos, aguardente e etc. 
Toda transparente permitindo visualizar a passagem do líquido. Características: Produto fabricado em PVC flexível 
(Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Suitable for suction and discharge of food products such as milk, beer, wine, spirits, etc. Completely transparent, allowing 
visual inspection of the liquid flow. Characteristics: Manufactured from flexible PVC (polyvinyl chloride), reinforced with a rigid PVC spiral 
(polyvinyl chloride).

ESP/ Aplicación: Adecuada para succión y descarga de productos alimenticios como leche, cerveza, vino, aguardiente, etc. Completamente 
transparente, permitiendo la inspección visual del flujo de líquido. Características: Fabricada en PVC flexible (policloruro de vinilo), reforzada 
con una espiral de PVC rígido (policloruro de vinilo).

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

11100 3/4’’ 5 °C a 55 °C  25/50M 
11101 1" 5 °C a 55 °C  25/50M
11102 1.1/4" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11103 1.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11104 2" 5 °C a 55 °C  25/50M
11105 2.1/2" 5 °C a 55 °C  25/50M 
11106 3" 5 °C a 55 °C  25/50M
11107 4" 5 °C a 55 °C  25/50M

Non-toxic Phthalate free
Atóxica Libre de Ftalatos

Mangueira de Sucção Verde Super Leve
Green Suction Hose – Super Light / Manguera Succión Verde Super Liviana

Aplicação: Indicada para serviços leves de sucção, captação de água entre outros. Características: Produto fabricado
em PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com espiral em PVC rígido (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: Indicated for light suction services, water capture, among others.
Characteristics: Made in flexible PVC (polyvinyl chloride), rigid PVC spiral reinforced.

ESP/ Aplicación: Indicada para servicios de aspiración ligera, recogida de agua entre otros.
Características: Producto fabricado en PVC flexible (policloruro de vinilo), reforzado con espiral en PVC rígido (policloruro de vinilo).

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

TEMPERATURA
Temperature / Temperatura

ROLO (M)
Roll / Rollo

10400 1” 5 °C a 55 °C 25/50M
10401 1.1/4" 5 °C a 55 °C 25/50M
10402 1.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10403 2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10404 2.1/2" 5 °C a 55 °C 25/50M
10405 3" 5 °C a 55 °C 25/50M
10408 4" 5 °C a 55 °C 25/50M
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IRRIGAÇÃO  / IRRIGATION / IRRIGACIÓN

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2250 2,8mm 1,1mm 50/100M
2251 4,36mm 1,4mm 100M
2252 5/16 - (7,93mm) 1,5mm 100M

Tubo Microaspersor / Sprinkler Tube / Tubo Microaspersor

Com Tarja Laranja - (With Orange Stripe) / Con Raya Naranja

Aplicação: Indicado para irrigação de áreas agrícolas.
Características: Tubos de PVC para irrigação de precisão através de aspersão.
ENG/ Application: Indicated for agricultural irrigation. 
Characteristics: PVC sprinkler tube.

ESP/ Aplicación: Indicado para el riego agrícola.  
Características: Tubo de aspersión de PVC.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3431 1.1/4” 3,0mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
3462 1.1/4” 3,5mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
3432 1.1/2” 3,5mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
3433 2” 4,0mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
3434 2.1/2” 4,0mm 4,0Kgf/cm² 25/50M
3435 3” 5,0mm 3,5Kgf/cm² 25/50M

9000 16mm 0,8mm PN 40 100/500M
9001 20mm 0,8mm PN 30 100/500M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3410 1/8” 1,8mm 8,0Kgf/cm² 100/500M
3411 1/8” 2,2mm 8,0Kgf/cm² 100/500M
3437 5/16" 1,2mm 7,0Kgf/cm² 50/100M
3412 3/8” 1,5mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
3413 3/8” 2,0mm 7,0Kgf/cm² 50/100M
3414 1/2” 1,3mm 4,5Kgf/cm² 50/100M
3415 1/2” 1,5mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
3416 1/2” 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50/100M
3417 1/2” 2,5mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
3418 1/2” 3,0mm 7,5Kgf/cm² 50/100M
3419 5/8 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50/100M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3420 3/4" 1,5mm 3,5Kgf/cm² 50/100M
3421 3/4" 1,8mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
3422 3/4" 2,0mm 4,5Kgf/cm² 50/100M
3423 3/4" 2,2mm 5,0Kgf/cm² 50/100M
3424 3/4" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50/100M

3425 3/4" 3,0mm 8,0Kgf/cm² 50/100M
3426 1” 2,0mm 3,5Kgf/cm² 50/100M
3427 1” 2,5mm 4,0Kgf/cm² 50/100M
3428 1” 3,0mm 6,5Kgf/cm² 50/100M
3429 1” 3,5mm 7,5Kgf/cm² 50/100M
3430 1” 4,0mm 7,9Kgf/cm² 50/100M

Com Tarja Azul - (With Blue Stripe) / Con Raya Azul

Tubos de Irrigação / Irrigation Tube / Tubo de Irrigación

Aplicação:Indicado para irrigação de áreas agrícolas. 
Características:Destaca-se pela marcação de metro a metro. 
Maior resistência a impactos, compressão e a vibração. 
Maior impermeabilidade a gases e vapor. 
Fácil manuseio e instalação e superfície lisa.

ENG/ Application / Characteristics:
- Indicated for agricultural irrigation.
- Stands out due to meter-by-meter tags.
- Greater impact, compression and vibration resistance.
- Greater impermeability to gases and vapor. 
 - Easy handling and installation.
 - Smooth surface.

ESP/ Aplicación / Características: 
- Indicado para irrigación de zonas agrícolas.
- Destaca por marcar metro a metro.
- Mayor resistencia a impactos, compresión y vibraciones.
- Mayor impermeabilidad a gases y vapores.
- Fácil manejo e instalación.
- Superficie lisa.
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Mangueira Jardim Antitorção Premium System Brasileirinha
Anti-twist Premium System Garden Hose – Brasileirinha / Manguera de Jardín Antitorcedura Premium System Brasileirinha

Aplicação: É indicada para as mais exigentes aplicações, permite alcançar locais de difícil acesso sem comprometer o fluxo da água. Características: Com seu diferencial no
trançado em formato tricotado evita que a estrangule o fluxo da água e também é fácil para recolher/enrolar/guardar, por isso é chamada de mangueira tricô antitorção. 
A mangueira antitorção premium system possui 3 camadas de PVC 100% virgem.

ENG/ Application: Designed for the most demanding applications, allowing access to hard-to-reach areas without compromising water flow.
Characteristics: Featuring a braided knitting pattern that prevents water flow obstruction, making it easy to roll up and store. Known as a "knitted anti-twist hose." The premium system anti-twist hose has three layers of 100% virgin PVC.
ESP/ Aplicación: Diseñada para las aplicaciones más exigentes, permitiendo el acceso a áreas de difícil alcance sin comprometer el flujo de agua.
Características: Con su trenzado en formato tejido, evita la obstrucción del flujo de agua, facilitando su enrollado y almacenamiento. Conocida como "manguera de tejido antitorcedura." La manguera antitorcedura premium system posee tres capas 
de PVC 100% virgen.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1016 1/2" 2,5mm 25/50/100/300M

Mangueira Jardim Antitorção Premium System Brasileirinha
Anti-twist Premium System Garden Hose Set – Brasileirinha
Manguera de Jardín Antitorcedura Premium System Brasileirinha 

ISO
9001

1un 2un 1un

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

6020/10 1/2" 10M
6020/15 1/2" 15M
6020/20 1/2" 20M
6020/25 1/2" 25M
6020/30 1/2" 30M

Com acessórios:
Adaptador para torneira
Engate rápido 1/2"
Esguicho Ajustável.

ISO
9001

Conjunto de Mangueira Jardim Antitorção
Premium System Brasileirinha
Anti-twist Premium System Garden Hose Set – Brasileirinha
Conjunto de Manguera de Jardín Antitorcedura Premium System Brasileirinha

Com acessórios:
- Adaptador para torneira
- Engate rápido 1/2"
- Esguicho Ajustável.

Included: 
-Faucet connector / Adaptador de grifo
- Quick connector 1/2” / Acople rápido 1/2"
-Standard nozzle / Boquilla ajustable

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro
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Mangueira Jardim Antitorção Premium System
Anti-torsion Garden Hose Premium System / Manguera Premium System Antitórsion

Mangueira Jardim Antitorção Premium System
Anti-torsion Garden Hose Premium System / Manguera Antitorsión Premium System

ISO
9001

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

5050/10 1/2" 10M
5050/15 1/2" 15M
5050/20 1/2" 20M
5050/25 1/2" 25M
5050/30 1/2" 30M

Com acessórios:
- Adaptador para torneira
- Engate rápido 1/2"
- Esguicho Ajustável.

ISO
9001

Conjunto de Mangueira Jardim Antitorção Premium System
Anti-twist Premium System Garden Hose Set
Conjunto de Manguera de Jardín Antitorcedura Premium System

Included: 
-Faucet connector / Adaptador de grifo
- Quick connector 1/2” / Acople rápido 1/2"
-Standard nozzle / Boquilla ajustable

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1003 1/2" 2,5mm 25/50/100/300M

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70
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Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

Aplicação: É indicada para as mais exigentes aplicações, permite alcançar locais de difícil acesso sem comprometer o fluxo da água. Características: Com seu diferencial no
trançado em formato tricotado evita que a estrangule o fluxo da água e também é fácil para recolher/enrolar/guardar, por isso é chamada de mangueira tricô antitorção. 
A mangueira antitorção premium system possui 3 camadas de PVC 100% virgem.

ENG/ Application: Designed for the most demanding applications, allowing access to hard-to-reach areas without compromising water flow.
Characteristics: Featuring a braided knitting pattern that prevents water flow obstruction, making it easy to roll up and store. Known as a "knitted anti-twist hose."
The premium system anti-twist hose has three layers of 100% virgin PVC.
ESP/ Aplicación: Diseñada para las aplicaciones más exigentes, permitiendo el acceso a áreas de difícil alcance sin comprometer el flujo de agua.
Características: Con su trenzado en formato tejido, evita la obstrucción del flujo de agua, facilitando su enrollado y almacenamiento. Conocida como "manguera de tejido antitorcedura
"La manguera antitorcedura premium system posee tres capas de PVC 100% virgen.
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

6450/10 1/2" 10M
6450/15 1/2" 15M
6450/20 1/2" 20M
6450/25 1/2" 25M
6450/30 1/2" 30M

ISO
9001

Conjunto Mangueira Jardim Tricotada Titanium Pro 
Titanium Pro Anti-torsion Garden Hose Set 
Conjunto Manguera Antitórsion Titanium Pro

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

ENG/ Application: The Titanium Pro Knitted Garden Hose is ideal for household use, suitable for garden watering, outdoor cleaning, and applications that require higher water flow and pressure resistance, ensuring continuous flow and 
easy handling.Characteristics: Made of high-quality flexible crystal PVC, it offers superior shine, durability, and resistance to impacts and UV rays. Reinforced with knitted polyester yarns and a triple PVC layer, it provides high pressure 
resistance, an anti-kink system, and excellent flexibility during use.
ESP/ Aplicación: La Manguera de Jardín Tricotada Titanium Pro es ideal para uso doméstico, indicada para el riego de jardines, limpieza de áreas externas y situaciones que requieren mayor caudal y resistencia a la presión, garantizando un 
flujo continuo y fácil manejo. Características: Fabricada en PVC flexible cristal de alta calidad, con brillo superior, alta durabilidad y resistencia a impactos y rayos UV. Cuenta con refuerzo de hilos de poliéster tricotados y triple capa de PVC, 
ofreciendo mayor resistencia a la presión, sistema antitorsión y excelente flexibilidad durante el uso.

Mangueira Jardim Tricotada Titanium Pro
Anti-torsion Garden Hose Titanium Pro / Manguera Antitórsion Titanium Pro

Aplicação: A Mangueira Jardim Tricotada Titanium Pro é ideal para uso doméstico, indicada para rega de jardins, limpeza de áreas externas e situações que exigem maior vazão e resistência à pressão, 
garantindo fluxo contínuo e fácil manuseio. Características: Fabricada em PVC flexível cristal de alta qualidade, possui brilho diferenciado, alta durabilidade e resistência a impactos e raios UV. Conta com 
reforço em fios de poliéster tricotados, com tripla camada de PVC, oferecendo maior resistência à pressão, sistema antitorção e excelente flexibilidade durante o uso.

ISO
9001

0º
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Com acessórios:
Adaptador para torneira
Engate rápido 1/2"
Esguicho Ajustável.

Included: 
-Faucet connector / Adaptador de grifo
- Quick connector 1/2” / Acople rápido 1/2"
-Standard nozzle / Boquilla ajustable

ASSISTA O VÍDEO 
WATCH THE VIDEO / VEA EL VIDEO

Mangueira Jardim Tricotada Titanium Pro
Titanium Pro Anti-torsion Garden Hose / Manguera Antitórsion Titanium Pro

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1022 1/2" 2,5mm 25/50/100/300M
1024 3/4" 3,0mm 25/50/100/150M
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Mangueira Jardim Trançada Premium System Titanium
Braided Garden Hose Premium System Titanium/ Manguera Jardín Trenzada Premium System Titanium

Características: Reconhecida por ter grande resistência com a sua trama de fios de poliéster 550, garantindo assim uma maior vida útil. Matéria-prima 100% virgem. 
Maior flexibilidade, resistência a pressão e sistema antitorção. Não dobra, não amassa e não quebra. Camada externa em PVC cristal siliconado com brilho incomparável e resistente a impactos
raios U.V. e fios de poliéster trançados recebe tripla camada de PVC.
Aplicação: Indicada para uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

 1010 1/2” 2,5mm 25/50/100/300M
 PER 1010 1/2” 2,5mm 300M

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

ENG/ Characteristics: Known for its great resistance with polyester 550 thread, granting a longer service life, this product features 100% virgin prime material, offering greater flexibility and pressure resistance. It includes an anti-tor-
sion system and is bend-proof, unbreakable, and kink-free. The outer layer is made of crystal siliconized PVC, providing an incomparable shine and UV resistance. Additionally, it has a triple PVC layer and braided polyester threads.
Application: Suitable for domestic use or locations requiring higher water flow and pressure resistance.

ESP/ Características: Reconocido por su gran resistencia con su tejido de hilo de poliéster 550, garantizando así una mayor vida útil respecto a los demás del mercado, este producto está fabricado con materia prima 100% virgen. 
Ofrece mayor flexibilidad y resistencia a la presión, además de contar con un sistema antitorsión. No se dobla, no se arruga y no se rompe. Su capa exterior es de PVC de cristal de silicio, proporcionando un brillo incomparable y 
resistencia a los impactos de los rayos UV. Además, está hecho con hilos de poliéster trenzados y cuenta con una triple capa de PVC. 
Aplicación: Indicada para uso doméstico o en lugares que requieran mayor caudal de agua y resistencia a la presión.

ISO
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ENG/ Application: Suitable for domestic use or locations requiring higher water flow and pressure resistance.
Characteristics: Notable for its printed meter-by-meter marking, providing greater agility in sales points. Recognized for its high durability, featuring a polyester 550 fiber weave that ensures a prolonged lifespan. Made from 100% virgin 
raw material, offering superior flexibility and pressure resistance. Its weave ensures that it does not bend, kink, or break. The outer layer, made of crystal PVC, has an unmatched shine. Additionally, it is impact-resistant, UV-resistant, and 
reinforced with polyester fibers covered by three layers of PVC.

ESP/ Aplicación: Adecuada para uso doméstico o en lugares que requieren mayor caudal de agua y resistencia a la presión.
Características: Destaca por su marcación impresa metro a metro, proporcionando mayor agilidad en los puntos de venta. Reconocida por su gran durabilidad, cuenta con una malla de poliéster 550 que garantiza una vida útil prolongada. 
Fabricada con materia prima 100% virgen, ofrece mayor flexibilidad y resistencia a la presión. Su tejido asegura que no se doble, no se aplaste ni se rompa. La capa exterior, hecha de PVC cristal, tiene un brillo incomparable. Además, es 
resistente a impactos y rayos UV, y cuenta con hilos de poliéster trenzados cubiertos por tres capas de PVC.

Mangueira Jardim Trançada Highflex Pro
Highflex Pro Braided Garden Hose / Manguera de Jardín Trenzada Highflex Pro

Aplicação: Indicada para uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão. 
Características:Destaca-se pela indicação impressa de metro a metro, proporcionando maior agilidade nos pontos de venda. Reconhecida por sua grande resistência, possui uma trama de fios de poliéster 550 
que garante uma vida útil prolongada. Fabricada com matéria-prima 100% virgem, oferece maior flexibilidade e resistência à pressão. Sua trama assegura que não dobre, não amasse e não quebre.
A camada externa, feita de PVC cristal, possui um brilho incomparável. Além disso, é resistente a impactos e raios UV, e conta com fios de poliéster trançados que recebem uma tripla camada de PVC.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1200 1/2" 2,3mm 25/50/100/300M
 PER 1200/300 1/2" 2,3mm 300M

 1200 (Sem Acessórios) 1/2" 2,3mm 10/15/20/25/30M
1201 1/2" 3,0mm 25/50/100/300M
1004 3/4" 3,0mm 25/50/100/150M
1005 1" 3,5mm 25/50/100M

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro
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Mangueira PVC Jardim Trançada Solid
PVC Garden Braided Hose Solid / Manguera PVC Jardin Trenzada Solid

Características: A Mangueira Jardim Trançada Solid da Mangueplast é indicada para 
uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão. 
Produto fabricado em PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com fios de Poliéster. 
Resistente a impactos raios U.V, recebe tripla camada de PVC proporcionando maior 
flexibilidade, resistência a pressão e sistema antitorção.

ENG/ Application: Garden PVC braided hose is indicated for domestic use. It can also be used in places 
that require a bigger discharge of water and pressure resistance. Product manufactured in PVC flexible 
( polyvinyl chloride ) reinforced with braid of textile . Resistant to the impact of UV rays. It receives a PVC 
triple layer which gives it more flexibility, pressure resistance and anti-twist system.

ESP/ Aplicación: La manguera PVC jardin trenzada solid de Mangueplast es indicada para uso 
doméstico u locales que exijan un mayor caudal de agua   y resistencia a la presión. Producto fabricado 
en PVC ( cloruro de polivinilo) reforzado con hilos  de poliéster , resistente a impactos de rayos UV, 
cuenta com triple capa de PVC generando así  mayor flexibilidad y  resistencia a la presión. 
Posee sistema anti torsión.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1017 1/2” 2,20 ± 0,30 25/50/100/300M
ISO

9001

0º

Aplicação: Indicada para uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão. Características: Destaca-se pela indicação impressa de metro a metro, 
proporcionando maior agilidade nos pontos de venda. Reconhecida por ter grande resistência com a sua trama de fios de poliéster 550, garantindo assim uma maior vida útil. Matéria-prima 
100% virgem. Maior flexibilidade e resistência a pressão e sistema antitorção. Não dobra, não amassa e não quebra. Camada externa em PVC cristal siliconado e brilho incomparável.
Resistente a impactos raios U.V. e com fios de poliéster trançados recebe tripla camada de PVC.

Mangueira Jardim Trançada
Verde Super Reforçada
Super Reinforced Braided Hose Garden
Manguera Jardín Trenzada Verde Súper Reforzada

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

3014 1/2" 3,3mm 300M
1001 3/4" 3,0mm 25/50/100/150M
1006 1" 3,5mm 25/50/100M

ENG/ Application:  Indicated for domestic use or in places that demand large water flow and pressure resistance. The product is known for its great resistance with polyester 550 thread, granting a longer service life. It is made 
from 100% virgin prime material, offering greater flexibility and pressure resistance. Featuring an anti-torsion system, it is bend-proof, unbreakable, and kink-free. The outer layer is made of crystal siliconized PVC, providing an 
incomparable shine. Additionally, it is UV resistant and constructed with a triple PVC layer and braided polyester threads.

ESP/ Aplicación: Indicada para uso doméstico o en locales que requieran mayor caudal de agua y resistencia a la presión. Esta manguera es reconocida por su gran resistencia con su tejido de hilo de poliéster 550, garantizando así 
una mayor vida útil. Está fabricada con materia prima 100% virgen, ofreciendo mayor flexibilidad y resistencia a la presión. Cuenta con un sistema anti-torsión y un brillo incomparable. No se dobla, no arruga y no se rompe. La capa 
externa es de PVC cristal de silicio, resistente a los impactos de los rayos UV y con hilos de poliéster retorcidos que reciben una triple capa de PVC.

ISO
9001

0º

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70
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Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction
Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro
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Mangueira Jardim Trançada Standard Laranja
Standard Orange Braided Garden Hose/ Manguera de Jardín Trenzada Standard Naranja

Mangueira Jardim Standard Laranja
Standard Orange Braided Garden Hose/  Manguera de Jardín Trenzada Standard Naranja

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

     5010/10 1/2" 10M
     5010/15 1/2" 15M
     5010/20 1/2" 20M
     5010/25 1/2" 25M
     5010/30 1/2" 30M

Conjunto De Mangueira Jardim Standard Laranja
Standard Orange Garden Hose Set/ Conjunto de Manguera de Jardín Standard Naranja

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1250 1/2" - 300M
PER 1250/300 1/2" - 300M

ISO
9001

0º

Com acessórios:
Adaptador para torneira
Engate rápido 1/2"
Pistola Convencional.

ISO
9001

0º

Included / Accesorios:
Faucet connector / Adaptador de grifo
Quick connector 1/2” / Acople rápido 1/2"y
Standard nozzle / Pistola Convencional.

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

Características:Reconhecida por ter grande resistência com a sua trama de fios de poliéster, garantindo assim uma maior vida útil. 
Matéria-prima 100% virgem. Maior flexibilidade, resistência a pressão, resistente a raios U.V. 
Aplicação: Indicada para uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão.
ENG/ Characteristics: Recognized for its high resistance due to its polyester fiber weave, ensuring a longer lifespan. Made from 100% virgin raw material. Offers greater flexibility, pressure resistance, and UV resistance.
Application: Suitable for domestic use or locations requiring higher water flow and pressure resistance. 
ESP/ Características: Reconocida por su gran resistencia gracias a su malla de hilos de poliéster, asegurando una mayor vida útil. Materia prima 100% virgen. Mayor flexibilidad, resistencia a la presión y resistencia a los rayos UV. 
Aplicación: Indicada para uso doméstico o en lugares que requieran mayor caudal de agua y resistencia a la presión.
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Mangueira Jardim Trançada Standard Verde
Standard Green Braided Garden Hose/ Manguera de Jardín Trenzada Standard Verde

Características:Reconhecida por ter grande resistência com a sua trama de fios de poliéster, garantindo assim uma maior vida útil. 
Matéria-prima 100% virgem. Maior flexibilidade, resistência a pressão, resistente a raios U.V. 
Aplicação: Indicada para uso doméstico ou em locais que exijam maior vazão de água e resistência à pressão.
ENG/ Characteristics: Recognized for its high resistance due to its polyester fiber weave, ensuring a longer lifespan. Made from 100% virgin raw material. Offers greater flexibility, pressure resistance, and UV resistance. 
Application: Suitable for domestic use or locations requiring higher water flow and pressure resistance. 
ESP/ Características: Reconocida por su gran resistencia gracias a su malla de hilos de poliéster, asegurando una mayor vida útil. Materia prima 100% virgen. Mayor flexibilidad, resistencia a la presión y resistencia a los rayos UV.  
Aplicación: Indicada para uso doméstico o en lugares que requieran mayor caudal de agua y resistencia a la presión.

Mangueira Jardim Trançada Standard Verde
Standard Green Braided Garden Hose/ Manguera de Jardín Trenzada Standard Verde

1un 2un 1un

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

     6000/10 1/2" 10M
     6000/15 1/2" 15M
     6000/20 1/2" 20M
     6000/25 1/2" 25M
     6000/30 1/2" 30M

Com acessórios:
Adaptador para torneira
Engate rápido 1/2"
Esguicho Ajustável.

Conjunto De Mangueira Jardim Standard Verde
Standard Green Garden Hose Set/ Conjunto de Manguera de Jardín Standard Verde

ISO
9001

0º

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1100 1/2" - 300M

ISO
9001

0º

Included / Accesorios:
Faucet connector /  Adaptador de grifo
Quick connector 1/2” / Acople rápido 1/2"
Standard nozzle / Boquilla ajustable.

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70
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Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

     7000/10 7/16" 10M
     7000/15 7/16" 15M
     7000/20 7/16" 20M
     7000/25 7/16" 25M
     7000/30 7/16" 30M

Conjunto de Mangueira Jardim Flexível - Verde
Flexible Garden Hose Set – Green
Conjunto de Manguera Jardín Flexible - Verde

ISO
9001

0º

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

1400 1/2" 2,0mm 25/50/100/300M
1401 1/2" 2,5mm 25/50/100/300M
1501 3/4" 2,0mm 25/50/100/150M
1500 3/4" 2,5mm 25/50/100/150M
1506 1" 3,0mm 25/50/100M

ISO
9001

0º

Aplicação: Indicada para uso doméstico pela sua leveza, esta aplicação destaca-se pela 
indicação impressa de metro a metro, proporcionando maior agilidade nos pontos de venda.
Feita de matéria-prima 100% virgem, oferece maior flexibilidade, não dobra, não amassa e 
não quebra. Além disso, possui um brilho incomparável e é resistente aos raios UV.

ENG/ Application: Indicated for domestic use due to its lightness, this product stands out for its 
meter-by-meter tags, providing more agility in hardware stores. It is made from 100% virgin
prime material, offering greater flexibility. 
The product is bend-proof, unbreakable, and kink-free, with an incomparable shine and UV resistance.
ESP/ Aplicación: Indicado para uso doméstico por su ligereza, este producto destaca por su indicación 
impresa, metro a metro, aportando mayor agilidad en los puntos de venta. Fabricado con materia prima 
100% virgen, ofrece mayor flexibilidad. No se dobla, no se arruga y no se rompe. Además, tiene un brillo 
incomparable y es resistente a los rayos UV.

Mangueira Jardim Flexível - Verde
Flexible Garden Hose Set – Green
Manguera Jardín Flexible - Verde

Características: Produzidas com material 100% virgem, resistentes a raios U.V. 
Não dobra, não amassa e não quebra.
ENG/ Characteristics: Made in 100% virgin prime material, UV resistant. 
Bend proof, kink free and unbreakable. 
ESP/ Características: Producido con material 100% virgen, resistente a los rayos U.V. 
No se dobla, no se arruga y no se rompe.

Com acessórios: Engate e esguicho
Included: Connector and nozzle. Accesorios: Concector y boquilla

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction

Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

Professional Use  - No algae proliferation
No jet cleaning machine obstruction
Uso profesional - Sin proliferación de algas
Sin obstrucción del lavador a chorro

ASSISTA O VÍDEO 
WATCH THE VIDEO / VEA EL VIDEO

AVALIAÇÃO
REVIEW / REVISIÓN

WHATSAPP
COMERCIAL
COMMERCIAL WHATSAPPCASA E JARDIM

HOUSEHOLD AND GARDEN 
CASA Y JARDÍN

USO GERAL
GENERAL USE / USO GENERAL

ACESSÓRIOS
ACCESSORIES / ACCESORIOS

CONSTRUÇÃO CIVIL
CONSTRUCTION 
CONSTRUCCIÓN

AGROPECUÁRIA
FARMING / AGROPECUARIA

TÉCNICO INDUSTRIAL 
INDUSTRIAL TECHNOLOGY  

TÉCNICO INDUSTRIAL

PRODUTOS DA LINHA
CASA E JARDIM

HOUSEHOLD AND GARDEN PRODUCTS LINE
PRODUCTOS DE LA LÍNEA DE CASA Y JARDÍN

SELECIONE A
CATEGORIA
SELECT THE CATEGORY

SELECCIONA LA CATEGORÍA

5252

PISCINA
POOL

https://youtube.com/shorts/2-XMh6E15S4?si=dZbzyn7T7yxcoL_i
https://api.whatsapp.com/send?phone=555136962122


Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

CASA E JARDIM / HOUSEHOLD AND GARDEN / CASA Y JARDÍN

1
2

3

Expositor Duplo
Garden Hose Holder – Double
Expositor Doble

1
Expositor Torre
Garden Hose Holder – Tower
Expositor Torre

2
Expositor Simples com ganchos
Standard Garden Hose Holder with hooks
Expositor Simple con Ganchos

3

Expositores para Jardim
Freestanding Garden Hose Holder / Expositores - Jardinería

Com os  expositores de mangueiras para jardim você explora novos sentidos de layout, formas de 
surpreender e encantar o cliente no ponto de venda. Trabalhar uma boa exposição dos seus produtos 
faz parte de ótima estratégia de vendas, e que realmente vai trazer resultados positivos para sua loja. 
Para mais informações consulte o seu consultor interno.
ENG/ With garden hose coilers you can explore new layouts, ways to surprise and impress the customer at stores. Good 
exposition of your products is part of a great sales strategy, bringing positive results for your store. For more information, 
contact one of our internal consultants.

ESP/ Con los enrolladores de mangueras de jardín puede explorar nuevas disposiciones, formas de sorprender e 
impresionar al cliente en las tiendas. Una buena exposición de sus productos forma parte de una gran estrategia de 
ventas, que aporta resultados positivos a su tienda. Para más información, póngase en contacto con uno de nuestros 
asesores internos.

Produto indicado para enrolar a mangueira jardim, evitando que a mesma fique com nós ou bloqueie a 
saída de água. Produto ideal para tornar a experiência de regar o jardim mais eficiente e organizada.
ENG/ Product designed for rolling up the garden hose, preventing knots and blockages in the water flow. Ideal for making 
garden watering more efficient and organized.

ESP/ Producto diseñado para enrollar la manguera de jardín, evitando nudos y bloqueos en el flujo de agua. 
Ideal para hacer el riego del jardín más eficiente y organizado.

Enrolador de Mangueira Jardim
Garden Hose Reel / Enrollador de Manguera de Jardín

ASSISTA O VÍDEO 
WATCH THE VIDEO / VEA EL VIDEO

MANGUEIRA RESISTÊNCIA
Resistance / Resistencia

PRESSÃO
Pressure / Presión

FLEXIBILIDADE
Flexibility / Flexibilidad

RAIOS UV
UV rays / Rayos UV

ANTITORÇÃO
Anti-twist / Antitorsión

Mangueira Jardim Antitorção Premium System Brasileirinha 8 8 8 10 10

Mangueira Jardim Antitorção Premium System 8 8 8 7 10

Mangueira Jardim Tricotada Titanium Pro 8 8 8 9 10

Mangueira Jardim Trançada Premium System Titanium 9 9 8 9 8

Mangueira Jardim Trançada Highflex Pro 8 9 8 7 8

Mangueira Jardim Trançada Verde Super Reforçada 10 9 7 10 8

Mangueira PVC Jardim Trançada Solid 8 8 8 7 8

Mangueira Jardim Standard Laranja 8 7 8 7 8

Mangueira Jardim Trançada Standard Verde 8 7 8 10 8

Mangueira Jardim Flexível - Verde 8 5 10 10 6

Avaliação de desempenho por característica
Performance evaluation by feature / Evaluación de desempeño por característica
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Acessórios comercializados em potes com ou sem cartelas.
Conjuntos de jardim com berços para organizar os acessórios.
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Cartela
Package / Encartelar

Pote
Jar

Esguicho Ajustável
Adjustable Hose Nozzle  / Boquilla Manguera Ajustable

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3382/12 Cartela (Package/Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3382/P Pote (Jar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

Pistola Convencional
Conventional Hose Spray Gun / Pistola Convencional

ACESSÓRIOS / ACCESSORIES / ACCESORIOS

Acessórios para Jardinagem
Garden accessories / Accesorios para Jardinería

Pistola Reforçada
Reinforced Pistol Grip Hose Nozzle / Pistola Reforzada

Pistola 8 Funções
8 Function Dial Nozzle / Pistola 8 Funciones

Cartela
Package / Encartelar

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3380/6 Cartela (Package/Encartelar) 6 Peças (Pieces/Piezas)

Cartela
Package / Encartelar

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3381/6 Cartela (Package/Encartelar) 6 Peças (Pieces/Piezas)

Cartela
Package / Encartelar

Pote
Jar

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3383/12 Cartela (Package/Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3383/P Pote (Jar) 24 Peças (Pieces/Piezas)

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70
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ACESSÓRIOS / ACCESSORIES / ACCESORIOS

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

Adaptador para Torneira
Faucet Adapter / Adaptador para Grifo

Emenda para Mangueira 1/2"
Hose Adapter 1/2” / Enmienda para Manguera 1/2"

Engate Rápido 1/2"
Quick Connector 1/2” / Acople Rápido 1/2"

Esguicho Ajustável Encartelado
Packaged Adjustable Hose Nozzle / Boquilla Manguera Ajustable Empaquetado

Suporte para Mangueiras de Jardim
Garden Hose Hanger / Soporte para Mangueras de Jardín

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3384/12 Cartela (Package/Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3384/12 S Sem Cartela (No Package/Sin Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3384/P Pote (Jar) 42 Peças (Pieces/Piezas)

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3156 Encartelado Unitário (Unit/Unidad)

REF. EMBALAGEM
Package / Embalaje

3015 Unitário  (Unit/Unidade)

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3386/12 Cartela (Package/Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3386/12 S Sem Cartela (No Package/Sin Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3386/P Pote (Jar) 42 Peças (Pieces/Piezas)

REF. TIPO
Type

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3385/12 Cartela (Package/Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3385/12 S Sem Cartela (No Package/Sin Encartelar) 12 Peças (Pieces/Piezas)

3385/P Pote (Jar) 84 Peças (Pieces/Piezas)

Acessórios para Jardinagem
Garden accessories / Accesorios para Jardinería

Cartela
Package / Encartelar

Pote
Jar

Cartela
Package / Encartelar

Pote
Jar

Cartela
Package / Encartelar

Pote
Jar

ACESSÓRIOS
PARA USO GERAL

ACESSÓRIOS
PARA JARDINAGEM

CONEXÕES 
PARA TUBOS

PEAD

ACESSÓRIOS
PARA MANGUEIRAS

DE IRRIGAÇÃO

ACESSÓRIOS
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CASA E JARDIM / HOUSEHOLD AND GARDEN / CASA Y JARDÍN

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8086 1.1/2"

Mangueira para Piscina Azul / Blue Pool Hose / Manguera para Piscina Azul

Características: Oferecidas em rolos de 50 metros. Mangueira flutuante, flexível e com brilho incomparável, resistente aos Raios U.V e a 
variação de temperatura. Aplicação: Utilizadas em manutenção e limpeza de piscinas.
ENG/ Characteristics: Offered in 50-meter rolls. Floating hose, flexible and with incomparable shine, UV and temperature variation resistant.
Application: Used in pool cleaning and maintenance. 

ESP/ Características: Se ofrece en rollos de 50 metros. Manguera flotante, flexible y de incomparable brillo, resistente a los rayos U.V y a las variaciones de 
temperatura. Aplicación: Utilizada en mantenimiento y limpieza de piscinas.

Mangueira para Piscina Flex Plus / Flex Plus Pool Hose / Manguera para Piscina Flex Plus

Ponteira PVC para Piscina Rosca Esquerda
Left hand thread PVC Pool Bore / Rosca PVC para piscina rosca izquierda

Características: Fabricado em PVC. 
Aplicação: Acoplamento da mangueira junto ao aspirador e outro adaptador. Conectado ao dispositivo de aspiração.
ENG/ Application: Hose attachment to vacuum and another adapter. Connected to vacuum device. Characteristics: Made in PVC. 
ESP/ Aplicación: Fijación de la manguera a la aspiradora y otro adaptador. Conectado al dispositivo de vacío. Características: Fabricado en PVC.

Mangueira para Piscina / Pool hose / Manguera para Piscina

Produzida com PVC 100% virgem. / Made in 100% virgin PVC. / Hecho con 100% PVC virgen.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

3353 1.1/2" 50M
3354 2" 50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

3350 1.1/2" 50M

Mangueira para Bomba do Filtro / Pool Filter Pump Hose / Manguera para la bomba del filtro

Características: Matéria-prima 100% virgem e maior flexibilidade e resistência. Aplicação: Mangueira de substituição de filtro de 
piscina resistente para piscinas acima do solo ou laterais macias. Estrutura resistente e de alta qualidade oferece a máxima resistência 
química.
ENG/ Characteristics: 100% virgin prime material and greater flexibility and resistance. Application: Resistant replacement pool filter pump hose for above 
ground pools or soft sides. High quality and resistant structure, offers maximum chemical resistant. 

ESP/ Características: Materia prima 100% virgen y mayor flexibilidad y resistencia. Aplicación: Manguera de repuesto resistente para la bomba del filtro de la 
piscina, para piscinas sobre tierra o laterales blandos. Estructura de alta calidad y resistencia, ofrece máxima resistencia química. 

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

10903 1.1/4" 25/50M

Características: Oferecidas em rolos de 50 metros. Mangueira flutuante, flexível e com brilho incomparável, resistente aos Raios U.V e a 
variação de temperatura. Aplicação: Utilizadas em manutenção e limpeza de piscinas.
ENG/ Characteristics:Offered in 50-meter rolls. Floating hose, flexible and with incomparable shine, UV and temperature variation resistant.
Application: Used in pool cleaning and maintenance. 

ESP/ Características: Se ofrece en rollos de 50 metros. Su transparencia permite visualizar el paso de la suciedad. Manguera flotante, flexible y de incomparable 
brillo, resistente a los rayos U.V y a las variaciones de temperatura. Aplicación: Utilizada en mantenimiento y limpieza de piscinas.

Mangueira para Piscina Azul Transparente Siliconada
Siliconized Pool Hose – Transparent Blue / Manguera para Piscina - Azul Transparente Siliconada

Características: Oferecidas em rolos de 50 metros. Sua transparência possibilita visualizar a sujeira passando. Mangueira flutuante, 
flexível e com brilho incomparável, resistente aos Raios U.V e a variação de temperatura. Aplicação: Utilizadas em manutenção e 
limpeza de piscinas.
ENG/ Characteristics: Offered in 50-meter rolls. Its transparency allows visualization of the dirt flow. Floating hose, flexible and with incomparable shine, UV and 
temperature variation resistant. Application: Used in pool cleaning and maintenance. 

ESP/ Características: Se ofrece en rollos de 50 metros. Su transparencia permite visualizar el paso de la suciedad. Manguera flotante, flexible y de incomparable 
brillo, resistente a los rayos U.V y a las variaciones de temperatura. Aplicación: Utilizada en mantenimiento y limpieza de piscinas.

REF.
Cód./Cód

Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

3351 1.1/2" 50M
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REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

  3530 1/4" - 6,35mm 1,0mm 100M

Características: Produzidos com polietileno de baixa densidade (PEBD), destacam-se pela sua 
resistência a produtos químicos, boa resistência ao impacto, flexibilidade, e por se tratar de um 
material ATÓXICO, pode entrar em contato com alimentos. Aplicação: Utilizados em sistemas de 
baixa pressão, linhas para condução de produtos quimicos, indústria alimentícia, farmacêutica, etc.
Temperatura de trabalho indicada: 5ºC até +55ºC.
ENG/ Characteristics: Made in low density polyethylene (LDPE), stands out due to its chemical resistance, good impact 
resistance, flexibility, and, as it is NON-TOXIC, can come into contact with food.
Application: Used in low pressure systems, chemical products conveying systems, food industry, pharmaceutical 
industry, etc. Indicated Temperature: 5ºC até +55ºC.

ESP/ Características: Producidos con polietileno de baja densidad (LDPE), destacan por su resistencia a los productos 
químicos, buena resistencia al impacto, flexibilidad y por ser un material ATOXICO pueden entrar en contacto 
con alimentos. Aplicación: Utilizado en sistemas de baja presión, líneas de conducción de productos químicos, 
alimenticios, farmacéuticos, etc. Temperatura de trabajo recomendada: 5°C  a +55°C.

Mangueiras Cristais / Crystal hoses / Manguera Cristal

São utilizadas nos mais variados segmentos, principalmente onde tenha a necessidade de visualização do produto.
Used in many different segments, mainly when visualization of the product is necessary.
Se utilizan en los más variados segmentos, principalmente donde existe la necesidad de visualizar el producto.

Mangueira PVC Cristal
Crystal PVC Hose / Manguera PVC Cristal

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

UNIDADE
Unit

4010/10 5/16” 1,5mm 10M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

4010/15 5/16” 1,5mm 15M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

4010/20 5/16” 1,5mm 20M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

Mangueira PVC Cristal (Conjuntos) / PVC crystal hose (sets) / Manguera PVC Cristal (Conjuntos)

Aplicação: São utilizadas nos mais variados segmentos, principalmente onde 
tenha a necessidade de visualização do produto. Também usadas para nível.
Características: Matéria-prima 100% virgem. Não dobra, não amassa e não 
quebra. Brilho incomparável e alta resistência e durabilidade.

Mangueira para Purificador de Água
Air PurifierHose / Manguera para Purificador de Agua

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

4036 1/8" 1,0mm 8,0Kgf/cm² 50M
4037 1/8" 2,0mm 9,0Kgf/cm² 50M
4038 1/8" 3,0mm 11,0Kgf/cm² 50M
4000 3/16" 1,0mm 8,0Kgf/cm² 50M
4001 3/16" 1,5mm 9,0Kgf/cm² 50M
4002 3/16" 2,0mm 10,0Kgf/cm² 50M
4003 3/16" 2,5mm 11,0Kgf/cm² 50M
4004 1/4" 1,0mm 7,0Kgf/cm² 50M
4005 1/4" 1,5mm 8,0Kgf/cm² 50M
4006 1/4" 2,0mm 9,0Kgf/cm² 50M
4007 1/4" 2,5mm 10,0Kgf/cm² 50M
4008 5/16" 0,8mm Fixar vidros 50M
4009 5/16" 1,0mm 4,0Kgf/cm² 50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

4032 5/16" 1,3mm 4,0Kgf/cm² 50M
4010 5/16" 1,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4011 5/16" 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50M
4012 5/16" 2,5mm 7,0Kgf/cm² 50M
4013 3/8" 1,0mm 3,0Kgf/cm² 50M
4014 3/8" 1,5mm 4,0Kgf/cm² 50M
4015 3/8" 2,0mm 4,5Kgf/cm² 50M
4016 3/8" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50M
4017 1/2" 1,5mm 4,0Kgf/cm² 50M
4018 1/2" 2,0mm 5,0Kgf/cm² 50M
4019 1/2" 2,5mm 6,0Kgf/cm² 50M
4020 1/2" 3,0mm 6,5Kgf/cm² 50M
4021 5/8" 1,5mm 3,0Kgf/cm² 50M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

4022 5/8" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4023 5/8" 2,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4024 3/4" 1,5mm 3,0Kgf/cm² 50M
4025 3/4" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4026 3/4" 2,5mm 5,0Kgf/cm² 50M
4027 3/4" 3,0mm 5,5Kgf/cm² 50M
4031 7/8" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
4028 1" 2,0mm 3,0Kgf/cm² 50M
4029 1" 2,5mm 4,0Kgf/cm² 50M
4030 1" 3,0mm 5,0Kgf/cm² 50M
4034 1.1/4" 3,0mm 6,0Kgf/cm² 50M
4035 1.1/2" 3,5mm 7,0Kgf/cm² 50M

ENG/ Application: Used in many different segments, mainly when visualization of the product 
is necessary. Also used as a level. Characteristics: 100% virgin prime material. Bend proof, 
unbreakable, kink free. Incomparable shine. High resistance and durability.

ESP/ Aplicación: Se utilizan en diversos segmentos, sobre todo cuando es necesario visualizar 
el producto. También se utiliza para nivel. Características: Materia prima 100% virgen. 
No se dobla, ni se arruga, ni se rompe. Brillo incomparable y alta resistencia y durabilidad.
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Mangueiras Cristais
Crystal Hoses / Manguera Cristal

Mangueira PVC Cristal Siliconada (Conjuntos)
PVC crystal hose (sets) / Manguera PVC Cristal (Conjuntos)

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

UNIDADE
Unit

2300/10 5/16” 1,5mm 10M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

2300/15 5/16” 1,5mm 15M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

2300/20 5/16” 1,5mm 20M Mínimo 6 unidades (Minimum 6 Units)

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2300 5/16" 1,5mm 50M
2301 5/16" 2,0mm 50M
2302 3/8" 2,0mm 50M
2303 1/2" 2,5mm 50M

Mangueira PVC Cristal Siliconada
Siliconized PVC Crystal Hose / Manguera PVC Cristal Siliconada

Aplicação: São utilizadas nos mais variados segmentos, principalmente onde
tenha a necessidade de visualização do produto. Também usadas para nível.

ENG/ Application: Used in many different segments, mainly when visualization of the
product is necessary. Also used as a level.
ESP/ Aplicación: Se utilizan en los más variados segmentos, principalmente donde existe
la necesidad de visualizar el producto. También se utiliza para nivel.

Legendas páginas 69 e 70 / Captions pages 69 and 70 / Leyendas páginas 69 y 70

Mangueira PVC Cristal Atóxica
Non-Toxic Crystal PVC Hose / Manguera PVC Cristal Atóxica

Aplicação: Indicado para a passagem de alimentos líquidos ou em pasta. Amplamente 
utilizada na passagem de gases nobres que requerem maior cuidado com a contaminação.
ENG/ Application: Indicated for liquid or paste-like food passage. Widely utilized in conveying noble gases that
require special care due to contamination.
ESP/ Aplicación: Adecuado para pasar alimentos líquidos o en pasta. Muy utilizado en el paso de gases nobles
que requieren mayor cuidado con la contaminación.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3800 1/4" 2,0mm 9,0Kgf/cm² 50M
3801 5/16" 2,0mm 6,0Kgf/cm² 50M
3802 3/8" 2,0mm 4,5Kgf/cm² 50M
3815 3/8" 3,0mm 4,5Kgf/cm² 50M
3803 1/2" 2,0mm 5,0Kgf/cm² 50M
3804 3/4" 2,0mm 4,0Kgf/cm² 50M
3805 1" 2,0mm 3,0Kgf/cm² 50M

Non-toxic 
Phthalate free
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REF. AMARELA
Ref. Yellow

Ref. Amarilla

REF. PRETA
Ref. Black
Ref. Negra

Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE(MM)
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

2200 2220 3/16" 2,5mm 50M
2201 2221 1/4" 2,5mm 50M
2202 2222 3/8" 2,5mm 50M
2208 2223 3mm 1,5mm 50M
2210 2224 2,5mm 0,8mm 50M
2203 2225 4mm 1,5mm 50M
2204 2226 5mm 2,5mm 50M
2209 2227 6mm 1,5mm 50M
2205 2228 7mm 2,5mm 50M
2211 2231 8mm 2,5mm 50M
2206 2229 9mm 3,0mm 50M
2207 2230 12,7mm 2,5mm 50M

Mangueira PVC Automotiva / Combustível
Automotive/Fuel PVC Hose / Manguera PVC Automotiva / Combustible

Aplicação: Indicado para a passagem de combustível em baixa pressão, principalmente em motores de 
combustão interna. Mangueiras para combustível, avanço, respiros e para recobrir alguns sistemas de molas.

ENG/ Application: Indicated for low pressure fuel flow, mainly in internal combustion engines. 
Fuel, advance, breather and spring system covering hoses.

ESP/ Aplicación: Indicado para el paso de combustible a baja presión, principalmente en motores de combustión interna. 
Mangueras para combustible, avance, ventilaciones y para cubrir algunos sistemas de resortes.

ENG/ Application: The Mangueplast Vacuum Cleaner Hose is designed for suction of dirt, dust, and debris on different types of 
surfaces, being ideal for both residential and professional use. Description: Manufactured in Low-Density Polyethylene (LDPE/EVA), 
the hose offers lightness, flexibility, and resistance to continuous use. Its structure provides good durability and easy handling, 
ensuring efficiency in air and residue conduction during vacuuming. 
ESP/ Aplicación: La Manguera para Aspiradora Mangueplast está indicada para la succión de suciedad, polvo y residuos en 
diferentes tipos de superficies, siendo ideal tanto para uso residencial como profesional. Descripción: Fabricada en Polietileno de 
Baja Densidad (PEBD/EVA), la manguera ofrece ligereza, flexibilidad y resistencia al uso continuo. Su estructura proporciona buena 
durabilidad y fácil manipulación, garantizando eficiencia en la conducción de aire y residuos durante la aspiración.

Aplicação: A Mangueira Aspirador de Pó Mangueplast é indicada para sucção de sujeira, poeira e detritos 
em diferentes tipos de superfícies, sendo ideal tanto para uso residencial e profissional. 
Descrição: Fabricada em Polietileno de Baixa Densidade (PEBD/EVA), a mangueira oferece leveza, 
flexibilidade e resistência ao uso contínuo. Sua estrutura proporciona boa durabilidade e fácil manuseio, 
garantindo eficiência na condução de ar e resíduos durante a aspiração.

0º

Mangueira Aspirador de Pó
Vacuum Cleaner Hose/ Manguera para Aspiradora

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

3360 1.1/4" 50M
3361 1.1/2" 50M
3362 2" 50M

Aplicação: Indicado para encapar e proteger fios, cabos e arames, ou para a fabricação de cadeiras, artesanato e tapeçaria.
ENG/ Application: Indicated for covering and protecting wires and cables, or in chair, tapestry and handicraft manufacturing.
ESP/ Aplicación: Adecuado para envolver y proteger cables, cables y alambres, o para la fabricación de sillas, artesanías y tapices.

Mangueira Espaguete PVC Colorido
PVC Spaghetti Hose – Colorful / Manguera Espaguete PVC Colorido

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

KG (ROLO)
KG (Roll) / KG (Rollo)

2400 4 mm 2kg
2402 4 mm 2kg
2404 4 mm 2kg
2406 4 mm 2kg
2408 4 mm 2kg
2410 4 mm 2kg
2412 4 mm 2kg
2414 4 mm 2kg
2416 4 mm 2kg
2418 4 mm 2kg
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Mangueira PVC Cristal Trançada Atóxica
Non-Toxic Braided PVC Crystal Hose / Manguera PVC Cristal Trenzada Atóxica

Mangueira PVC Cristal Trançada
Braided PVC Crystal Hose / Manguera PVC Cristal Trenzada

Aplicação: Usada onde necessite maior resistência a pressão com flexibilidade e transparência. 
Em compressores, sistemas pneumáticos, sistemas hidráulicos, construção civil, irrigação.
ENG/ Application: used where grated pressure resistance is needed while maintaining flexibility and transparency. 
Common applications include compressors, pneumatic system, hydraulic system, civil construction and irrigation. 

ESP/ Aplicación: Utilizada donde se requiere mayor resistencia a la presión con flexibilidad y transparencia. Aplicaciones 
comunes incluyen compresores, sistemas neumáticos, sistemas hidráulicos, construcción civil e irrigación.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

2900 3/16" - (4,76 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2922 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2918 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2905 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2908 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2923 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2913 3/4’’ -  (19,05 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2920 1" - (25,40 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
2925 1.1/4" - (31,75 ± 0,30) 150 PSI 25/50M
2926 1.1/2" - (38,10 ± 0,30) 150 PSI 25/50M

Mangueiras Cristais Trançadas

Mangueira PVC Trançada Multiuso
Braided PVC Hose – Multi-use / Manguera PVC - Trenzada Multiuso

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

ROLO (M)
Roll / Rollo

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

3000 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 50/100M 2,5mm
3001 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 50/100M 3mm
3002 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 50/100M 4mm

Aplicação: Indicada nas mais variadas situações de uso em que necessita ter boa 
resistência mecânica, visualização na passagem de líquidos ou gases.

ENG/ Application: Indicated for a wide range of situations in which good mechanical resistance, 
visualization of the liquid or gas flow is necessary. 
ESP/ Aplicación: Indicado para una amplia gama de situaciones en las que es necesaria una buena 
resistencia mecánica, visualización del flujo de líquido o gas. 

Aplicação: Indicado para a passagem de alimentos líquidos ou em pasta. 
Amplamente utilizada na passagem de gases nobres que requerem maior cuidado com a contaminação.
ENG/ Application: Indicated for liquid or paste-like food passage. 
Widely utilized in conveying noble gases that require special care due to contamination.

ESP/ Aplicación: Adecuado para pasar alimentos líquidos o en pasta. 
Muy utilizada en el paso de gases nobles que requieren mayor cuidado con la contaminación.

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO PSI
Pressure / Presión

ROLO (M)
Roll / Rollo

3700 3/16" - (4,76 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3701 1/4" -  (6,35 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3702 5/16’’ -  (7,93 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3704 3/8’’ -  (9,52 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3717 1/2" -  (12,70 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3718 5/8" -  (15,87 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3719 3/4’’ -  (19,05 ± 0,30) 250 PSI 50/100M
3720 1" - (25,40 ± 0,30) 250 PSI 50/100M

0º

0º

0º
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REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8046 - 3/8"
8034 8016 1/2"
8035 8017 3/4"
8036 8018 1"
8069 8054 1.1/4”
8070 8055 1.1/2”
8071 8056 2”
8072 8057 3”

ACESSÓRIOS / ACCESSORIES / ACCESORIOS

Acessórios para Mangueiras de Irrigação / Irrigation Hose Accessories/ Accesorios para Mangueras de Riego  
Para uso geral, irrigação, sucção e na condução de água.
Irrigation hoses accessories for general use, irrigation, suction and water conveying. / Accesorios para mangueras de riego para uso general, riego, succión y conducción de agua.

T 90º Triplo Interno
Triple Internal Add-a-tee Connector90º
"T" 90° Triple Interno

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8031 8013 1/2"
8032 8014 3/4"
8033 8015 1"

União de Interna
Internal Thread / Rosca interior

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8024 8003 1/2"
8025 8004 3/4"

Adaptador Com Rosca Interna
Internal Thread Adapter 
Adaptador de Rosca Interna

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8021 8000 1/2"
8022 8001 3/4"
8023 8002 1"
8073 8058 1.1/4"
8074 8059 1.1/2"
8075 8060 2"

Adaptador de Rosca Externo
External Thread Adapter / Adaptador de Rosca Externo

Adaptador de Redução
Reducing Adapter / Adaptador de Reducción

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8028 8007 1/2"
8029 8008 3/4"
8030 8009 1"

Joelho Interno Duplo
Double Internal Elbow Adapter
Codo Interno Doble

Joelho Rosca Interna
Internal Thread Elbow Adapter
Adaptador de Rosca de Codo Interna

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8078 8063 1/2"
8079 8064 3/4"
8080 8065 1"
8081 8066 1.1/4"
8082 8067 1.1/2"
8083 8068 2"

União de Interna com Redução
Internal Reducing Adapter
Unión de Interna con Reducción

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

   8037    8019  3/4" para (to) 1/2"
   8038    8020  1" para (to) 3/4"

T Interno 90º
Internal Add-a-tee Connector 90º
"T" Interno 90°

REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8043 8010 1/2"
8044 8011 3/4"
8045 8012 1"
8076 8061 1.1/2”
8077 8062 2”
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REF. REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

8026 8005  3/4" para (to) 1/2"
8027 8006  1" para (to) 3/4"
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Conexões para Tubos PEAD
HDPE TubeConnectors / Conecciones para Tubos PEAD

Adaptador Macho Rosca Externa
Male Adapter External Thread / Adaptador Macho  C/ Rosca Externa

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO
Pressure / Presión

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

8500 DN 20 x 3/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8501 DN 25 x 3/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8502 DN 32 x 1" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8503 DN 40 x 1.1/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8504 DN 50 x 1.1/2" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8505 DN 63 x 2" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

Adaptador Fêmea Rosca Interna
Female Adapter Internal Thread / Adaptador Hembra Rosca Interna

Te 90º de Compressão
Compression T-adapter / "T" 90° de Compresión

União de Compressão
Compression Connector / Unión de Compresión

Joelho de Compressão
Compression Elbow / Codo de Compresión

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO
Pressure / Presión

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

8519 DN 20 x 1/2" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8520 DN 20 x 3/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8525 DN 25 x 3/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8521 DN 32 x 1" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8522 DN 40 x 1.1/4" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8523 DN 50 x 1.1/2" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8524 DN 63 x 2" PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO
Pressure / Presión

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

8506 DN 20X20X20 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8514 DN 25X25X25 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8515 DN 32X32X32 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8516 DN 40X40X40 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO
Pressure / Presión

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

8507 DN 20X20 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8508 DN 25X25 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8509 DN 32X32 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8510 DN 40X40 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8511 DN 50X50 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8512 DN 63X63 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PRESSÃO
Pressure / Presión

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

8513 DN 20X20 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8517 DN 25x25 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)

8518 DN 32X32 PN 16 Unitário  (Unit/Unidade)
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Encartelados
Packaged / Empaquetados

Mangueira para
Purificador de Água
Water Purifier Hose 
Manguera para Purificador de Agua REF. Ø BITOLA

Gauge / Calibre
MEDIDA
Measure

EMBALAGEM
Package / Embalaje

3160/1 3/8” 1,20M Unitário 
(Unit/Unidade)

3161/1 3/8” 1,40M Unitário
(Unit/Unidade)

3162/1 3/8” 1,50M Unitário
(Unit/Unidade)

3163/1 3/8” 1,80M Unitário
(Unit/Unidade)

Entrada de Água para
Máquina de Lavar 
Washing Machine Water Inlet 
Entrada de agua p/ Lavaropas

Com acessórios
With accessories / Con Accesorios

REF. Ø DIÂMETRO EXTERNO
Ext. Diameter / Diámetro externo

MEDIDA
Measure

3155/1 6,35mm 1,0M
3155/2 6,35mm 2,0M

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

COMPRIMENTO
Length / Longitud

MODELO
Model

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

3300 1. 1/4" 1,4M Tradicional 
(Traditional)

12 Peças
(Pieces/Piezas)

3303 Tradicional 
(Traditional) 1,1M Tanquinho 

(Laundry Sink / Tanque)
12 Peças

(Pieces/Piezas)

3304 1” 25M S/Conexões 
(No Connections / Sin conecciones)

Rolo
(Roll/Rollo)

Mangueira p/ Saída de Água Para Máquinas de Lavar
Washing Machine Drain Hose 
Manguera p/ Salida de Agua Para Lavar ropas

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

PAREDE
Wall / Pared

ROLO (M)
Roll / Rollo

4100 5/16" 0,8mm 50M
4101 5/16" 1,2mm 50M
4102 22mm 1,2mm 50M

Mangueira Chuveiro
Shower Hose / Manguera para Ducha

Para uso Geral
General Use accessories / Accesorios para Uso General

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

COMPRIMENTO
Length / Longitud

QUANTIDADE
Quantity / Cantidad

3220 3/8” 1.20 M 12 Peças (Pieces/Piezas)

3221 3/8” 1,40 M 12 Peças (Pieces/Piezas)

3223 3/8” 1,80 M 12 Peças (Pieces/Piezas)

3224 3/8” 2 M 12 Peças (Pieces/Piezas)

3225 3/8” 3 M 12 Peças (Pieces/Piezas)

Entrada de água p/ Máquinas de Lavar (Com Acessórios)
Washing Machine Inlet (With Accessories)
Entrada de agua p/ Lavarropas (Con Accesorios)
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Mangueira para Gás
Gas Hose / Manguera para Gas

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

Ø PAREDE (MM)
Wall / Pared

PEÇA (M)
Piece / Pieza

PRESSÃO KGF
Pressure / Presión

3020/10 10,00mm 3,90 - 4,90 0,80m 2,8 kPa
3021/10 10,00mm 3,90 - 4,90 1,0m 2,8 kPa
3022/10 10,00mm 3,90 - 4,90 1,2m 2,8 kPa

Mangueiras para Gás (GLP)
LPG Gas Hose/ Mangueras para Gas (GLP)

Aplicação: A Mangueira PVC para gás (GLP) da Mangueplast é exclusiva para a instalação doméstica de gás liquefeito de petróleo (GLP).Descrição: Produto composto por um tubo interno em 
PVC flexível (Policloreto de Vinila), reforçado com uma camada de fios de Poliéster e uma cobertura de em PVC flexível (Policloreto de Vinila).
ENG/ Application: The Mangueplast PVC gas hose is exclusively for domestic liquefied petroleum gas (LPG) installations.
Description: Product composed of an inner tube of flexible PVC (polyvinyl chloride), reinforced with a polyester fiber layer, and an outer covering of flexible PVC (polyvinyl chloride).

ESP/ Aplicación:  La manguera de PVC para gas (GLP) de Mangueplast es exclusiva para instalaciones domésticas de gas licuado de petróleo (GLP).
Descripción: Producto compuesto por un tubo interno de PVC flexible (policloruro de vinilo), reforzado con una capa de hilos de poliéster y una cubierta externa de PVC flexible (policloruro de vinilo).

Técnica Conforme NBR 8613/1999 - Mangueira de PVC plastificado
para instalações domésticas de gás liquefeito de petróleo (GLP).
e Portaria INMETRO número 247/2021 –  Aprova o regulamento
técnico da qualidade e os requisitos de avaliação da conformidade
para mangueiras de PVC plastificado para instalação doméstica de
gás liquefeito de petróleo (GLP) – consolidado.

ENG/ Technical Compliance: In accordance with NBR 8613/1999 
- Plasticized PVC hose for domestic liquefied petroleum gas 
(LPG) installations, and INMETRO Ordinance No. 247/2021 
- Approving the technical quality regulation and conformity 
assessment requirements for plasticized PVC hoses for domestic 
LPG installations – consolidated.ESP/ Cumplimiento Técnico: 
Conforme con NBR 8613/1999 - Manguera de PVC plastificado para 
instalaciones domésticas de gas licuado de petróleo (GLP), y con 
la Ordenanza INMETRO No. 247/2021 - Aprobando el reglamento 
técnico de calidad y los requisitos de evaluación de conformidad 
para mangueras de PVC plastificado para instalaciones domésticas 
de GLP – consolidado.

Linha de Acessórios Elétricos
Electrical Accessories Product Line / Línea de accesorios eléctricos

Caixa de Luz Linha Premium
Outlet Box Premium Line / Caja de Luz Línea Premium

Caixa de Luz Linha Econômica
Outlet Box Economic Line / Caja de Luz Línea Económica

REF. Ø BITOLA
Gauge / Calibre

DIMENSÃO
Dimension

Medida

EMBALAGEM
Package
Embalaje

2009 1/2" 20mm 12 Peças (Pieces/Piezas)

2010 3/4" 25mm 12 Peças (Pieces/Piezas)

2011 1" 32mm 12 Peças (Pieces/Piezas)

REF. REF. DIMENSÃO
Dimension / Medida

EMBALAGEM
Package / Embalaje

8039 8040 100x58x45 (4"x2") 12 Peças (Pieces/Piezas)

8084 8085 110x110x45 (4"x4") 12 Peças (Pieces/Piezas)

REF. REF. DIMENSÃO
Dimension / Medida

EMBALAGEM
Package / Embalaje

8050 8051 100x58x45 (4"x2") 12 Peças (Pieces/Piezas)

8041 8042 110x110x45 (4"x4") 12 Peças (Pieces/Piezas)

Luva de Pressão para Emenda de Eletroduto Corrugado
Pressure Connector Sleeve for Corrugated Conduit / Empalme de Presión para Eletroducto Corrugado
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ISO 9001ISO
9001

Resistência e Durabilidade
Highly resistant and durability
Resistencia y durabilidad

Resistente aos Raios U.V
UV resistant
Resistente a los impactos de los rayos U.V

Resistente a variações
de Temperatura
Resistant to temperature variations 
Resistencia a las variaciones de temperatura

Flexível
Flexible

Ótima Resistência
a Abrasão
Great abrasion resistance
Gran resistencia a la abrasión

Fácil Manuseio
e Instalação
Easy Handling and installation
Fácil manejo e instalación

Maior Resistência
a Pressão de Trabalho
Greater Resistance to work pressure
Mayor resistencia a la presión de trabajo

Maior Impermeabilidade
a Gases e Vapor
Greater impermeability to gas and vapor
Mayor impermeabilidad al gas y al vapor

Antiestática
Anti-Static / Antiestática

Alimentício
Food Grade
De grado alimentario

Normatizado NBR 15465
Standardized NBR15465
NBR15465 normalizado

Resistente a produtos
químicos e a corrosão
Chemicals and corrosives resistant
Resistente a productos químicos y corrosivos   

Não quebra, não dobra
e não amassa.
Bend-proof, unbreakable, kink free
No se dobla, no se amasa y no se rompe

Suporta Altas Temperaturas
Supports high temperatures
Soporta altas temperaturas

Anti-chamas
Anti-flame
Anti-llama

Resistente a Impactos
Impact Resistant
Resistente a los impactos

Marcação Metro à Metro
Meter-by-meter tag
Etiqueta metro a metro

Superfície Lisa
Smooth surface     
Superficie lisa     

0º

Matéria-Prima 100% Virgem
100% virgin prime material
Materia prima 100% virgen
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Cores
Colors / Colores

Azul
Blue

Azul Escuro
Dark Blue / Azul Oscuro

Laranja
Orange / Naranja

Amarelo
Yellow / Amarillo

Vermelho
Red / Rojo

Verde Claro
Light Green / Verde Claro

Verde Oliva
Olive Green / Verde Oliva

Verde
Green

Marrom Petróleo
Petroleum Brown / Marrón Petróleo

Roxo
Purple / Morado

Cinza
Grey / Gris

Preto
Black / Negro

Cristal/Transparente
Crystal/Transparent

Branco
White / Blanco

Vermelha/Verde
Red/Green / Rojo/Verde

Preta - Tarja Cinza
Black – Grey stripe / Negro - Raya Gris

Preta - Tarja Marrom
Black – Brown stripe / Negro - Raya Marrón

Preta - Tarja Azul
Black – Blue Stripe / Negro - Raya Azul

Preta - Tarja Laranja
Black – Orange Stripe / Negro - Raya Naranja

Laranja - Tarja Amarela
Laranja- Yellow Stripe / Naranja - Raya Amarilla

Cinza - Tarja Laranja
Grey - Orange Stripe /  Gris - Raya Naranja 

Cristal - Tarja Azul
Crystal – Blue Stripe / Cristal - Raya Azul

Amarela - Tarja Amarela
Yellow – Yellow Stripe / Amarillo - Raya Amarilla

Cristal - Tarja Amarela
Crystal – Yellow Stripe / Cristal - Raya Amarilla

Polegadas
Inches / Pulgadas

POLEGADA X MILÍMETRO
Inch x Millimeter / Pulgada X milímetro

POLEGADA X MILÍMETRO
Inch x Millimeter / Pulgada X milímetro

POLEGADA X MILÍMETRO
Inch x Millimeter / Pulgada X milímetro

POLEGADA X MILÍMETRO
Inch x Millimeter / Pulgada X milímetro

POLEGADA X MILÍMETRO
Inch x Millimeter / Pulgada X milímetro

1/32" = 0,79mm 13/16" = 20,64mm 1.19/32" = 40,48mm 2.3/4" = 69,85mm 16" = 406,40mm
1/16" = 1,59mm 27/32" = 21,43mm 1.5/8" = 41,27mm 2.13/16" = 71,44mm 18" = 457,20mm
3/32" = 2,38mm 7/8" = 22,22mm 1.21/32" = 42,07mm 2.7/8" = 73,02mm 20" = 508,00mm
1/8" = 3,17mm 29/32" = 23,02mm 1.11/16" = 42,86mm 2.15/16" = 74,6mm 22" = 558,80mm
5/32" = 3,96mm 15/16" = 23,81mm 1.23/32" = 43,65mm 3" = 76,20mm 24" = 609,60mm
3/16" = 4,76mm 31/32" = 24,61mm 1.3/4" = 44,45mm 3.1/8" = 79,38mm 26" = 660,40mm
7/32" = 5,56mm 1" = 25,40mm 1.25/32" = 45,24mm 3.1/4" = 82,55mm 28" = 711,20mm
1/4" = 6,35mm 1.1/32" = 26,19mm 1.13/16" = 46,04mm 3.3/8" = 85,73mm 30" = 762,00mm
9/32" = 7,14mm 1.1/16" = 26,99mm 1.27/32" = 46,83mm 3.1/2" = 88,90mm 32" = 812,80mm
5/16" = 7,94mm 1.3/32" = 27,78mm 1.7/8" = 47,62mm 3.5/8" = 92,08mm

11/32" = 8,73mm 1.1/8" = 28,57mm 1.29/32" = 48,42mm 3.3/4" = 95,25mm
3/8" = 9,52mm 1.5/32" = 29,37mm 1.15/16" = 49,21mm 3.7/8" = 98,43mm

13/32" = 10,32mm 1.3/16" = 30,16mm 1.31/32" = 50,00mm 4" = 101,60mm
7/16" = 11,11mm 1.7/32" = 30,95mm 2" = 50.80mm 4.1/4" = 107,95mm

15/32" = 11,91mm 1.1/4" = 31,75mm 2.1/16" = 52,39mm 4.1/2" = 114,30mm
1/2" = 12,70mm 1.9/32" = 32,54mm 2.1/8" = 53,97mm 4.3/4" = 120,65mm

17/32" = 13,49mm 1.5/16" = 33,34mm 2.3/16" = 55,56mm 5" = 127,00mm
9/16" = 14,29mm 1.11/32" = 34,13mm 2.1/4" = 57,15mm 5.1/4" = 133,35mm
19/32" = 15,08mm 1.3/8" = 34,92mm 2.5/16" = 58,74mm 5.1/2" = 139,70mm

5/8" = 15,87mm 1.13/32" = 35,72mm 2.3/8" = 60,32mm 5.3/4" = 146,05mm
21/32" = 16,67mm 1.7/16" = 36,51mm 2.7/16" = 61,91mm 6"= 152,40mm
11/16" = 17,46mm 1.15/32" = 37,30mm 2.1/2" = 63,50mm 8" = 203,20mm
23/32" = 18,26mm 1.1/2" = 38,10mm 2.9/16" = 65,09mm 10" = 254mm

3/4" = 19,05mm 1.17/32" = 38,89mm 2.5/8" = 66,67mm 12" = 304,8mm
25/32" = 19,84mm 1.9/16" = 39,69mm 2.11/16" = 68,26mm 14" = 355,60mm

ACESSÓRIOS
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CONEXÕES 
PARA TUBOS

PEAD

ACESSÓRIOS
PARA MANGUEIRAS

DE IRRIGAÇÃO
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LINHA DE 
ACESSÓRIOS
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CASA E JARDIM
HOUSEHOLD AND GARDEN 

CASA Y JARDÍN
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GENERAL USE / USO GENERAL
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ACCESSORIES / ACCESORIOS
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CONSTRUCTION 
CONSTRUCCIÓN
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MANGUEPLAST - INDÚSTRIA DE MANGUEIRAS
RUA DAS INDÚSTRIAS 105, BAIRRO INDUSTRIAL SUL
BARÃO, RS - BRASIL - CEP 95730-000
FONE: +55 (51) 3696-9700

MANGUEPLAST.COM.BR
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CONSTRUCTION 
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